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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHM YACTM / PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI / FO ALKATRESZEK

1.Chain

2.Guide bar

3.Protective cover

4.Plastic cap (on the back side)
5.Safety switch

6.Speed switch

7.Battery placement point

1.Bepura

2.Bogau

3.3awWunTeH Kanak

4.MnactmacoBa Kamayka (oT 3agHaTa
CTpaHa)

5.MpeKbcBay

6.MpeBKAtOYBaATEN 32 CKOPOCT

7.MscTo 3a noctaBsHe Ha 6aTepusaTa

1.Catena

2.Barra di guida

3.Copertura protettiva

4.Cappuccio in plastica (sul lato
posteriore)

5.Interruttore di sicurezza

6.Interruttore di velocita

7.Punto di inserimento della batteria

1.Lant

2.Bara de ghidare

3.Capac de protectie

4.Capac din plastic (pe partea din spate)
5.Comutator de siguranta

6.Comutator de viteza

7.Punct de amplasare a bateriei

1.Lanc

2.Utmutaté rad

3.Véddburkolat

4.Mlianyag sapka (a hatoldalon)
5.Biztonsagi kapcsold
6.Sebességkapcsold
7.Akkumulator elhelyezési pont

1.AAuoida

2.Adpa

3.MpOCTATEUTIKO KAAU QL

4.MAQOTIKO KATIAKL (0TNV Ttlow TAELPAL)
5.AwakomtnG aodpaleiag

6.2kav&aAn

7.2nuelo TomoBEtnong umataplog

1.Lanac

2.Vodic

3.Zastitni poklop

4.Plasticna kapica (na straznjoj strani)
5.Sigurnosni prekidac

6.Prekidac brzine

7.Mjesto za bateriju
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EN Removing the chain/IT Rimuovere la catena /EL Adaipson aAucidag /BG NpemaxsaHe Ha BepuraTa /RO Eliminarea
lantului/HR Uklanjanje lanca/HU A lanc eltavolitasa

n Loosen the screw by rotating it counterclockwise with a wrench.
: Allenta la vite ruotandola in senso antiorario con una chiave.

XaAapwaote thv Bida meplotpédovtdg tnyv avtiBeta amd toug Seikteg Tou poAoyLoU Ue va KAELSL.
OTnycHeTe BUHTA, KaTo ro 3aBbPTUTE 06PATHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKA C KJIHOu.

Desfaceti surubul rotindu-I in sens invers acelor de ceasornic cu o cheie.

Olabavite vijak okretanjem suprotno od kazaljke na satu s klju¢em.

Lazitsa meg a csavart az dramutato jarasaval ellentétes irdnyba valo forgatdssal egy kulccsal.

Remove the round gasket, chain cover, guide bar and chain.
Rimuovere la guarnizione rotonda, il coperchio della
catena, la barra di guida e la catena.

Adarpéote TV oTPoyyUAr podEAQ, TO KAAUUMA TNG
alvoidag, tnv Adpa kat tv aAucida.

MpemaxHeTe KpbraaTa rapHUTYpa, Kanaka Ha Bepurara,
BOAelaTa WKHa W BepuraTa.

Indepartati garnitura rotunda, capacul lantului, bara de
ghidare si lantul.

Uklonite okruglu brtvu, poklopac lanca, vodilicu i lanac.
Tavolitsa el a kerek tomitést, a lancvédét, a vezets rudat
és a lancot.

EN Installing the chain/IT InstallazionML Eykatdotach tng aAucidoag/BG MoHTupaHe Ha Bepurata/RO
Instalarea HR Ugradnja lanca/HU A lanc felszerelése

n Align the chain with the.guide bar and ensure that it is facing the correct direction.

Allineare la catena alla:barra di guida e assicurarsi che sia orientata nella direzione corretta.
EuBuypappiote Ty ahuacida e ThAdua kot BeBaiwBeite OTLEival CTPAUIEVN TIPOG T CWOTH KateLBuvar.
MoapaBHeTe BepUraTa C BOAELLATA LWMHA U Ce YBEPETE, Ye € Haco4YeHa B NpaBu/HaTa NocokKa.
Aliniati lantul cu sina de ghidajssi asigurati-va ca este orientat in directia corecta.

Poravnajte lanac s vodilicom ijprovjerite,je'li okrenut u pravom smjeru.

Igazitsa a lancot a vezetGsinhez, és.gy6z6djon meg rdla, hogy a megfelel iranyba néz.

Turn the screwdriver counterclockwise until'the pin moves to the middle.

Ruotare il cacciavite in senso antiorario finché il'perno non si sposta al centro.

Meplotpedte o KatoaBiSL aplotepooTpoda HEXPL va pLeTakvnOel o Telpog 0To KEVTPO.
3aBbpTeTe OTBEPTKATa 06PATHO HA YAaCOBHUKOBATA CTPE/IKA, [OKATO WMATLT Ce NpemecTy B cpeaara.
Rotiti surubelnita in sens antiorar pana cand cuiul se deplaseazad in centru.

Okrenite odvija¢ u smjeru suprotnom od kazaljke na satu dok se klin ne pomakne u sredinu.
Forditsa el a csavarhizdt az dramutatd jaradsaval ellentétes irdnyba, amig a csap kozépre nem mozdul.

Install the guide bar and chain, making sure to align the guide bar with the pin.

Installare la barra di guida e la catena, assicurandosi di allineare la barra di guida con il perno.
TomoOetriote Tn Adpa kat tnv aAucida, dpovtidovrog Adpa Kot teipog va eivat og euBuypAppLoN.
MoHTupaiiTe BoAeLaTa WWHa U BepuraTa, KaTo ce yBEPUTE, Ye LIMHATA e nogpaBHeHa ¢ udTa.
Instalati sina de ghidaj si lantul, asigurandu-va ca sina de ghidaj este aliniata cu cuiul.

Ugradite vodilicu i lanac, pazedi da vodilica bude poravnata s klinom.
Szerelje fel a vezet6sint és a lancot, Ugyelve arra, hogy a vezetdsin igazodjon a csaphoz.




Install the chain cover.

Installare il copricatena.

TomoBetriote T0 KAAL UM TNG aAuaidag.
MOoHTMpaiiTe Kanaka Ha BepuraTa.
Instalati capacul lantului.

| Ugradite poklopac lanca.

Szerelje fel a lancvédét.

E Press the chain cover firmly and tighten the chain sufficiently by screwing clockwise.

Premere saldamente il copricatena e tendere sufficientemente la catena avvitando in senso orario.
Miéote otaBepd to KAAU O TNG aAucidag kal odi€te emapkwgTny ahuciba otpédpovrag Se€lootpoda.
HatucHeTe 34paBoO Kamaka Ha Bepurata M 3aTerHeTe Bepurata [JOCTaTbyHO, KaTo 3aBMBaTe Mo
YaCOBHWKOBATa CTPesIKa.

Apasati ferm capacul lantului si strangeti suficient lantul insuruband in sensul acelor de ceasornic.
Cvrsto pritisnite poklopac lanca i dovoljno zategnite lanac zavrtanjem u smjeru kazaljke na satu.
Nyomja meg hatarozottan a lancvédét, és huzza meg kell6képpen a lancot az dramutatd jarasaval
megegyez6 iranyba csavarva.

E Put on the round gasket.

Inserireda guarnizione rotonda.
TomoBeTNOTE TNV OTPOYYUAN podéha.
MocTaBeTe KPBINOTO YRIBTHEHME.
Montati garnitura rotunda.

Stavite okruglu'brtvu.

Helyezze fel a kor alaku tdmitést:

Put on the screw and tighten it'by turning it clockwise.

nserire la vite e serrarla ruotandola,in senso orario:

TomoBetriote tn Biba kat odi€te Thv eplotpedoyvtdc tnv de€lootpoda.

MocTaBeTe BMHTA U ro 3aTerHeTe; KaTo ro 3aBbpT1Te N0 YaCOBHUKOBATA CTPEJIKa.

Puneti surubul si strangeti-l rotindu-l Th:sensul acelor de ceasornic.

| Stavite vijak i zategnite ga okretanjem u:smjeru kazaljke na satu.

Helyezze be a csavart, és hlzza meg az éramutato jarasaval megegyez6 iranyba forgatva.

NOTE / NOTA / SHMEIQZH / 3ABENIEXKKA/ NOTA / NAPOMENA / MEGJEGYZES
Check and adjust the chain tension frequently. A loose chain is easy to derail, which can lead to rapid wear of the chain and blade.
Controllare e regolare frequentemente la tensione della catena. Una catena allentata puo facilmente deragliarsi, causando
un'usura rapida della catena e della lama.
EAéyxete kol puBuilete cuxva tnv Tdon tng aAuoidag. Mia xalapr alucida pmopei eUKoOAQ va EKTPATEL, YEYOVOG TTou 0bnyel og
taxeia $pOopd tng aluoidag Kat tTng AGpag.
MpoBepsABaiiTe 1 perynvpaiTte pegoBHO 0BTAXKKATa Ha Bepurata. Xn1abasa Bepura IeCHO M3/1M3a OT BOLEHETO, KOETO BOAM A0
61bP30 M3HOCBaHE Ha BepuraTa U LWKHaTa.
Verificati si reglati frecvent tensiunea lantului. Un lant sldbit poate deraia usor, ceea ce duce la uzura rapida a lantului si a lamei.
Cesto provjeravajte i podesavajte napetost lanca. Opusten lanac se lako moze izbaciti iz leZi$ta, $to moze dovesti do brze
istroSenosti lanca i vodilice.
Gyakran ellenérizze és allitsa be a lancfeszességet. A laza lanc kdnnyen lefuthat, ami gyors kopast okozhat a lancban és a

vezetdsinben.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical
injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Symbols

Wear eye protection. Wear hearing protection. Wear safety, non-slip footwear.

Wear protective gloves. @ Wear a safety mask. Wear a safety helmet.

General power tool safety warnings

e QOil the chain regularly. It is highly recommended to use oil for blades.

¢ Do not cut branches and timber with a diameter of more than 15 cm (6 inches) or materials that are too hard.
e Maintain the chain tension at the proper level. Do not overtighten the chain.

¢ If you use the tool for a long time and it gets hot, stop.

¢ Do not use the tool for unintended purposes.

¢ Do not leave gloves near any plastic surface. The gloves may be burnt at high temperatures.

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered-areas could lead to accidents.

e Do not operate power tools in explosive atmospheres, such.as.in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever.modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using
unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric'shock:

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such.as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool.could increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.

e When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension

cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce the risk of sustaining personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or

long hair can be caught in moving parts.

If there are devices for dust extraction and collection, make sure they are connected and used correctly. Use of these devices can reduce dust-related hazards.
¢ Do not let the familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety rules. One careless action can cause
serious injury in a split second.
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Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always do the job better and safer when used
as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled with the switch is extremely

dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or

storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

¢ When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use

and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.
Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other issue that may affect the power tool’s

operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working
conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause
damage to the power tool.

¢ Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

e Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

e When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can
make a connection from one terminal to another.

Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

¢ Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery;.avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek

medical help immediately. Liquid ejected from the battery may-causeiirritation or burns.
¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function as intended, resulting in fire or explosion.
¢ Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to:fire or temperatures above 130°C may cause an explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack outside the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery:and increase the risk of fire.

Service

¢ Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement.parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only'be performed by the manufacturer or authorized service
technicians.

INTENDED USE =N k%2

This device is suitable for pruning gardens, shrubs, small branches, cutting wood, widely.useduin gardens, parks, farms, highways, pastures, orchards,
greenhouses. Any other use or modification of the machine is considered improper use and may result in serious personal injury.
No liability can be accepted for any damage caused by failure to follow these instructions or any other improper use or mishandling of the device.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and
technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the

Model BBP3916C performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of
the manual that you hold in your hands may also concern other models of the

Motor Brushless manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product
you just acquired.

Battery* Li-battery 20 V * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,

- inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must

Guide bar 15cm only be carried out by technicians of the authorized service department of the
manufacturer.

Chain speed 10 m/s
* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with

Chain size 1/4” (1.1 mm), 37 links non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The
manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from

Machine weight 825 gr the use of non-conforming equipment.

Includes Extra chain, safety glasses

* The battery is not included
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Cutting

e When the appliance is running, keep your other hand at least 15 cm (6 inches) away from the cutting area of the blade.

¢ To ensure longer chainsaw life, do not overload the device and do not cut branches larger than 15 cm (6 inches) in diameter.
¢ To protect the battery from cold or wet weather, place it under waterproof clothing.

e Unplug the battery from the wall outlet after completing the cut.

¢ Do not use this equipment in rain.

MAINTENANCE AND CLEANING

A Before cleaning and maintenance, always switch off the machine and remove the battery from the tool.

¢ Clean the chain carefully after each use.

e Wipe the chain with lubricating oil (blade oil or similar types) and spray with metal protection spray.

¢ Do not spray the equipment with water.

e Clean the machine housing regularly with a soft cloth, preferably after each use.

¢ Keep the ventilator, engine compartment and tool handle clean.

e Remove stubborn dirt using a soft cloth dampened with soap. Do not use solvents such as gasoline, alcohol, ammonia, etc. Chemicals such as these will
damage synthetic components.

A Environment

Defective and/or discarded electrical or electronic equipment should be collected at the appropriate recycling points.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as well as the unit and its accessories, are made from
recyclable materials and can be disposed of accordingly: The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally
friendly and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries \VA \

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

-—

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life mustibe collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

@ Npoocoxn: AlaBAOCTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV XPNOLUOTIOLAOETE TO pyaleio. H pn tpnon Twv MPoELSOMOLCEWV KoL TWV

odnyLwv pmnopei va odnyrnoet oe BAAPN tou epyaleiou, Tpaupatiopo i va npokaAécetl VAN {npd. DuAdagte to eyxelpidlo oe
acpalég uépog yia peAAovTikr avadopd.

ZOpBoAa
A . .
®opdarte yuahid acpadeiag. DopATE TPOOTATEUTIKA AKOAC,. [ ] (DO!DCI'EE aVHO)‘L'oe”“KEQ
\\ / unoteg aodaeiog.
Dopdte yavtia npootaciag. @ Dopdte pdoka pootaciag. Dopdte KPAVOG IPOoTAGLAG.

Fevikég mposLdomnot oL aopAAELaG yLa To NAEKTPLKA Epyaleia

AASWVETE TAKTIKA TNV aAucida. Zuviotdtal blaitepa n xprion Aadtov yio AGUEG.

Mnv k6Bete kKAadLd kot EVAA e SLAUETPO peyalUtepn amod 15 cm ) oAU okANPA UALKA.

Awatnpeite tv t@vuon tng alucidag oto katdAAnAo entinedo. Mnv odlyyete umepBoAkd tnv aAucida.

Edv xpnotpomnoteite to epyaleio yla moAAR wpa kat autd (eotabel, otapateioTe.

Mn xpnotuornoleite To epyaleio yla pn npoBAENOUEVOUG OKOTOUG.

Mnv adrVeTe Ta yAVTLO KOVTE O€ OTOLaSATIOTE MAQOTLKY emdAveLa. Ta yavTio Umopel va kaovv o PeyAAeG DepOoKpaATiEG.

AocddleLa oTOV XWPO EPyaciog

Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kabapo kal eMopKwWE GWTLOHEVE. H akataotacia Kal n avenapkws GWTLOHEVES TIEPLOXEG Epyaciag Utopel va odnyrnoouv oe
QTUXHATA KOL TPOUUOTIOUO.

Mnv epyAlecte e TO NAEKTPLKO epyaAeio Og XWPOUG OITOU UTLAPXEL KivEuvog £kpnéng, oTo omoio uTdpXouV eUbAEKTA LYPE, AEPLa 1 OKOVN.

Ta nAeKTpIKA epyoleia evEExeTaL va SnpLoupyriocouV omiivOnpeg oL omoloL urtopouv va avadAEEouv Tn okOVN A Ta aépLa.

‘Otav xpnoLpomoleite To NAeKTPLKO epyaleio kpatdte ta matdid kot GAAOUG TapeupLoKOEVOUG o€ aohalr andotacn. H andonacn TG mpoooxng Unopei va
0dnynoetL otnv anwAeLa eEAEyXou Tou pyaAeiou/UnxovrHoTog.

HAektpkr) aoddaAela

To BUopa tou kKoAdwdiou Tou nAektpLkol epyaleiou mpénel va eival cupPato pe Tnv mpilo. Ay ETULTPEMETOL N OTIOLASHTIOTE LETATPOT TOU BUCLOTOG.

Mn XPNOLUOTIOLEITE METATPOTEIG O OUVEUAOUO HE YeELwHEVA NAEKTPLKA ‘gpyadeia. H xprion Buoudtwy pe oupBatéc mpileg pewwvouv tov Kivbuvo
nAektpomAnéiog.

Anodelyete v enadn LE YELWHUEVEG ETULPAVELEG OTIWG E CWANVEG, BeppavTkd cwpata (kadoptdep), kouliveg i Yuyeia. Otav To CWHA OAG YELWVETOL
av&avetat o kivbuvog nAektporAnéiag.

Mnv ekBétete ta pnxavipota kat ta gpyaleia otn Bpoxn f oe udnAn vypaecia. H Sieigbuan vepoL, 0To NAEKTPLKO epyaleio au&avel tov Kivbuvo
nAektpornAnéilag.

Mn XpnotuoroLeite to KaAWSLO yla Vo LETAGEPETE 1 VA LETAKWVAOETE TO NAEKTPKG £pyadeio,n yia va Bydlete to Buopa amd tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSL0 pakpLd artd mnyég uPnAng Bepuokpaoiag, kKoptepd avtkeipeva katl and Kwolpeva:eéapthpata. Ta KOAwSLA Tou €Xouv UTIOOTEL omtoladnmote
UL augavouv tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

‘Otav gpyaleote W €va NAEKTPKO gpyaleio o EEWTEPLKO XWPO, XPNOLUOTOLELTE KaAwbia poéktaong (Umahavteleg) mou eival katdAAnAa yla xprion o€
gEwtePLkoUC Xwpous. H xprion kaAwsiwv mpoéktaong KATAAANAWY yLa EEWTEPLKOUG XWPOUG LELWVEL TOV Kivouvo nAektpomAnégiag.

‘Otav n xprion Tou NAeKTPLKOU EpYaAEiOU OE XWPOUG KE UPNAT Uypaoia 1 e Uypa elval avamopeUKTN, TOTE XPNOLLOTOLNOTE Ula Stdtagn mpootaciog évavtt
pevpatog Slapporg (peAé Slapponc - RCD). H xprion evog pehé 8Lappong HeELwVEL Tov Kivouvo nhektpomAnéiag.

Npoowrukn acdalela

Na gloTe MAVTOTE POCEKTIKOL, VA SIVETE TIPOCOXN OTNV £pyacia Tou KTEAE(TE KaL va XELPIleoTe TO HNXAvNUa (e oUVEST. M XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyadeio av viwBeTe KOTwaon N av BplokeoTe UTIO TNV ETPELX AAKOOA 1} AAAWV oUGLWV. MLa oTLypn arpooegiog KaTd Tov XELPLoKO Tou NAEKTPLKOU epyaieiou
uropel va o8nynoeL o€ coBapd TPAUUATIOUO.

Qopdrte katdAAnAo EOMALGHO OTOULKAG TtpooTaciag. EméEte tov kKatdAAnAo e§omAod pooTaciag, yla mapdSelypo Pl HAoKa OKOVNG, AVTLOALGONTIKEG
unoteg acdaleiag, kpAvog MPOoTaciag, MPOOTATEVTIKA AKONG, OVAAOya HE TO EKAOTOTE epyaheio Kal Tn XpPARon Tou, £T0L WOTE va PelwBel 0 Kivouvog
TPOUHUATIOHOU.

Nd&Bete pEtpa yla va aropUyeTe Thv akolaola ekkivnon. BeBatwbeite 6Tl To koupni evepyornoinong tou epyaleiou Bpioketal otn Béon OFF mpwv cuvdéoete
70 Buopa tou kaAwdiou otnV TP, TPV TOMOOETACETE TG pnatapieg oTo epyaleio, KoL PV TO PeTadEPETE Kat TO KOUBAARoETE. Mnv peTtadépeTe TO
NAekTpLKO gpyaleio pe To SAKTUNG oag va akouurdel tov Stakortn ON/OFF kat pnv cuUVSEETE To EpYaAEio HE TNV TNy PEVUATOG av 0 Slakomtng Bpioketal
otn Béon ON.

Adatpeite and ta nAekTplkd epyaheia tuxov epyadeia puBULONG Tipv B€oeTe To NAekTpLkd epyadeio oe Aettoupyia. Eva epyaieio puBuiong mou Bpioketat
ouVOESENEVO 0 €Vl KWVOUREVO TUARO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPAUHATIOUO.

MnvV TEVTWVECTE, YEPVETE 1 OKUBETE UTIEPBOALKA KATA TN XPHon Tou €pyaAeiou. ALTNPrOTE TNV LOOPPOTILA 0aC KAl GPOVTIOTE VA OTEKECTE LE CWOTH OTAON
OWHOTOC £TOL WOTE VA EL0TE 0€ B€0N VA AVTILETWIIIOETE AMPOCSOKNTEG TIEPLOTATELG.

NtuBeite pe ta kataAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapn epappoyn f koopnpata. Kpatrote ta paAAld, Ta pouxa Kot T Xépla oag o€ acdain
anootaon and ta KWWoU eV eEPTAOTA.
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OpBaTNTA XELPLOMOU KO cUVTHPNON NAEKTPLKWY EPYQAELWV

Mnv aokeite urtepBoALkn Tiieon oTo epyaleio. XpnoLLOMOLRoTE To KATAAANAO epyadeio yLa Tov oKOTO yLa Tov omoio poopiletal. H xprion Tou cwotou

epyaleiou yLa Tov okomd yla tov onoio mpoopiletal Ba kataotioet T epyacia aohaléotepn.

Mn XPNOLUOTIOLOETE TIOTE €va EPYOAEIO AV TO KOUTTL evepyoroinorg tou Sev Aettoupyetl. Eva nAektpikd epyaleio to omoio ev pumopel mAéov va

evepyonolnBei f/katL va anevepyornotnBei pe to ev Adyw Kouprti ivat emikivbuvo Kat TpETEL VOl ETILOKEVAOTEL.

Anocuvbéote o Buopa Tou KaAwdiou arod tnv mpila kay/r adatp£ote Ty wnatapia mpLv nPoPeite oe epyacieg cuVTAPNONG I AVTIKATACTACNG EEAPTHLOTOG

ToU gpyaAeiou 1 6Tav TPOKeLTaL va GUAALETE To epyaleio. AuTd Ta HETPA TPOANYING LELWVOULV TOV KiVEUVO TNG akoUoLaG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU

epyaheiou.

Otav dev xpnotpomnoleital, pula&te To NAeKTPLKO epyaleio o€ anpeio pn mpooBactpo and matdid.

JUVTNPAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EAEyXETE, av TA KLVOULEVA EEOPTNAATO AELTOUPYOUV GWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO UITAOKAPLOMA, 1 OV €XOUV OTACEL OE

Kdmolo onueio i dpOapei e€aptripara ta onoia evEEXETAL VAL ENPEACOUV APVNTIKA TNV Aeltoupyia Tou nAektpkol epyaleiov. H AavBaopévn cuvtrpnon

TWV NAEKTPKWV epyaAeiwv mpokael atuxripata.

Alatnpeite ta epyaleia KOG aXptnpd KoL o€ KaAr Katdotoon. Ta EMapKWE cUVTNPNREVA KOTITIKA epyadeia lval o SUCKOAO Vo UITAOKAPLOTOUV Kalt

€xouv uPnAdtepn anoddoon.

XPNOLUOTIOLELTE OAQL TAL TUAKATA TOU €SOMALOLOU Kt TO (610 To epyaleio cUpdwva pe Tig 08nyieg Tou eyxelptdiov. AapBdavete eniong unoPn cag Toug

€€WTEPLKOUG MAPAYOVTEG KAl TLG CUVONKEG TNG EKACTOTE Epyaciog.

H xprion tou nAektpLkol epyaleiou yla epyacieg AAEG oo Ti§ TpoPAendpeVeG Uopel va 08nyroeL o atuXNKA.

o Awatnpeite tig AaBEg Kat TIg empAveLleg TPOadUGNG Tou NAEKTPLKOU EPYAAEiOU OTEYVEG, KABapEG Kat artaAAayLEVES amo Aadia Kat ypdoa. Ot oAloBnpeg
AaBég kat emudaveleg mpooduong Kataotouv adUvato Tov achalr] XELPLOUO Tou EpYOAEiOU O aMPOPBAETTEG MEPLOTACEL.

08nyieg aodaleiag yia epyadeia Pe proatapieg

o Emavadoptilete TG pnatapieg Lovo Ue Tov GopTLoTr Tou opileL 0 KATAOKELAOTAG. Evag dopTioTrg mou XxpnotpomnoLeital yia tn ¢popTion akatdAAnAwy
UIaTapLwV Uopel va Snpoupynoet Kivéuvo mupkayLdg.

® XPNOUIOTIOLELTE TO NAEKTPLKO EPYONEID LOVO HE TIG TIPOPBAEMOUEVEG Wrtatapies. H Xprion GAAWY WATOpLWV ITOPEL va SN oupynoeL KivEuvo TPAUOTLOHOU KoL
TIUPKAYLAG.

e ‘Otav n pnatopio Sev XpNOLLOTOLETAL, KPATHOTE TO LAKPLA OO LETAUAALKA QVTIKEILEVA OTIWG CUVSETHPEG, KEpUaATA, KAELSLA, KapdLd, BISeG ) AAAQ pkpd

UETOAALKA QVTIKELPEVO TTIOU HTTOPOUV VA KAVOUV CUVSEGT amtd TOV €vav aKpOSEKTN 0ToV AANOV.

To BpayUKUKAWLA TWV AKPOSEKTWVY TNG UITOTOPILNG UITOPEL VAL TIPOKOAETEL EYKAUOTA 1 TIUPKAYLA.

Y1id cuVONKeG KAKOUETAXELPLONG, UITOPEL va EKTOSEVTEL VYPO,.amd TNV pnatapia. Artopuyete Ty enadr LE TO LYPO TNG pnatapiog. 2& mepintwaon enadnig

e To uypo, EemAUveTe pe vepd. Eav to uypd £pBetce emadr peTa patia, avalntiote apéowg Latpikr BoriBeta. To uypo mou ektofeveTal amd TV

pratapia pnopei vo mpokaAéoel epeBLopo i eykaupata.

¢ MnV XpNnOLULOTIOLE(TE prtaTapia O €XeL UTTOOTEL {npd 1 €XELTPOTOMOLNOEL. Ol KATECTPAUUEVEG I) TPOTIOTIOLNUEVEG UATAPLEG EVOEXETAL VAL LNV
AeLtoupyoUv Onwg PoPAEMETAL, Pe amOTEAETHA vV T(POKANBEL TTUpKayLd i €kpnén.

o Mnv gkBEteTe TNV pnatapio oe dwtid ri o€ oAU uPnAég Beppokpacies. H ékBeon oe pwtid fi oe Beppokpaoieg dvw twv 130°C prtopei va pokaAéoeL
€kpnén.

¢ AkohouBrote OAeG TIG 08nyieg dopTIong Kat unv Gpoptilete TNV puratapia eKToC Tou eUpoug Beppokpactwy mou kabopiletal ot 0dnyieg. H akatdAAnAn
doption f n doéption oe Beppokpacieg ekTdG Tou KABOPLOPEVOU EVPOUG UITOPEL VOLTTIPOKOAETEL {NILE O0TN HtaTapia Kot vo au§RoeL Tov Kivduvo
TWUPKAYLAG.

Service

o AvoB£0TE TN CUVTAPNON KAL TNV EMLOKEVT) TOU NAEKTPLKOU epyaheiou o€ £EELSIKEVUMEVO TIPOOWTILKO.OEPPLG, XPNOLULOTOLWVTAG LOVO TAVOUOLOTUTIOL
avtaMaktikd. Me tov tpdmo autd Ba Stacdaliotei n Statrpnon tng acdaAelag Tou NAEKTPLKOU gpyaAEiou.

o T1OTE PNV ETUXELPIOETE VO ETILOKEVAOETE LOVOL 0OG TLG UaTapieg Ttou £xouv umtooTtel,BAABN. To 0£pPLG TwV UoTapLwy TPEMEL va ekTeAeiTaL LOVO amd Tov
KATAOKEUAOTH /) oo €€0UCLOSOTNIEVOUG TEXVLKOUG OEPPRLG.

- \
2KOMOYMENH XPHzH \\l\\\\\v /

AuTA n cuokeun ival KATAANAN yla To KAASepa KATwv, BAUVWY, LKpwy KAaSLwv, TNV Kot EVAOU, TTOU XPNOLLOTIOLELTAL EUPEWG OE KATIOUG, TTAPKA,
QYPOKTALOTA, AUTOKLVNTOSPOUOUC, BOCKOTOTLA, OTIWPWVES, BeppokiTia. Omotadnmote AN Xprion f tpomomnoinon Tou punxaviuatog Bewpeitat
akatdAAnAn xpron kot urnopet va 08nynoeL o coBapd CWHATIKO TPOUUATIOUO.

Kapia euBivn dev pmopei va anodoBel yia ormoladnmnote {nptd mouv mpokaAeital ard Tn 1n THPNoN AUTWV TwV 08nNyLWV 1 amod onotadnmote GAAN
aKOTAAANAN Xprion 1 KakoO XELPLOKS TNG CUCKEUNG.

TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ

* O KOTOOKELAOTHG SlaTtnPEl To Sikaiwpa va payaToToL)oeL SeUTEPEUOUOEG AANAYEG OTO

TEXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA ! » . HOEL ; )
OXESLOOO TOU TTPOIOVTOG KAl OTA TEXVLIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG tponyoUpevn eldomoinon,

Ahuoiba

1/4” (1,1 mm), 37 o6.

BApog pnxavApatog

825 gr

MephapBdvel

‘E€tpa aAuoida,

yuaAld mpootaciag

* H unatapio ev mephappavetat

(BORMANN]

MovTtélo BBP3916C €KTOG EQV OL AANAYEG AUTEG EMNPEARIOUV ONUOVTIKA TNV artodoon Kot Aettoupyio achaAeLag

Twv TpolovIwy. Ta gfaptrjpata mou Teplypddovtal / amelkovifovtal ot oeAibeg Tou

Mrnatapia* ABiou 20V EYXELPLOIOL TIOU KPOTATE oTa XEPLo oag evOEXETaL va adopolv Katl oe GAAQ OVTEAQ TNG

- . OELPAG TPOLOVTWY TOU KATAOKEVUAOTH, LE TIAPOHOLA XAPOKTNPLOTIKA, KOL EVOEXETAL VA NV
Motep Brushless (xwpig driktpeg) nieptAapBavovtal oTo TPOoLoV TTOU HOALG QTTOKTH OATE.

Mrikog Adpag 15cm * N va Stacdaliotel n aoddlela kat n aglomiotia Tou mPolovtog KaBwg kat n oxug g

Tox0tnTa chuoisac 10 m/s gyyunong OAeg oL epyaocieg emdlopbwong, €AEyXou, EMIOKEUNG I  OVTIKATAOTAONG

OUMIEPNALBAVOREVNG TNG CLUVTHPNONG KA TWV ELSIKWY pUBUIcEWY, TIPETEL VA EKTEAOUVTOL
HOVO Qo TEXVIKOUG TOU £€0UCLOSOTNUEVOU TUAIOTOG Service ToU KOTOOKEVLOTH.

* Xpnoluomoleite mavta to TPOIOV PE TOV TapeXOUEVO e€omAlopd. H Asttoupyia tou
TPOLOVTOG pe UN-TIPOPAEMOUEVO ECOTALONO evEEXETAL v TTiPOKOAEDEL BAGRN 1) aKOMa Ko
ocoBapd TPAUNATIONO 1) Bdvato. O KATACKEUAOTHG KAl 0 EL0aywYEag oudepia euBuvn dépel
ylo. TPAUMOTIOMOUG Kot PBAABEG TOU TPOKUTTOUV amd TV Xerion un mpoPAemouevou
g€omALopoU.



Komn

¢ ‘Otav n cuokeun Bpioketal og Aettoupyia, KpATHOTE TO AANO 00 XEPL TOUAGXLOTOV 15 cm paKkpLd oo Ty mepLoxr KOTAG TNG AQOG.

o [ va eéaodalioete peyahltepn Sdpkela {wng Tou 0AUGOTPIOVOU, NV UTTEPHOPTWVETE T CUCKEUT KA NV KOBETE KAaSLA e SLApeTpo peyahUtepn amo 15 cm.
e [0 VO TTPOCTATEPETE TNV ptatapio amo Tov KpUo 1 ToV UYPO Kapo, TOMOBETAHOTE TNV KATW ard adldBpoxa pouxa.

® AOCUVSEDTE TNV Umatapia arod tnv npilo ETA TNV OAOKANPWGN TN KOTIAG.

* Mnv XpnOLUOTIOLEITE AUTO TO €pyaleio otn Bpoxn.

2YNTHPHZH KAI KAGAPIZMO2

A Mpw arnd tov KaBapLopo KAl Tn CUVTHPNON, VO ATIEVEPYOTIOLEITE TTAVTA TO HNXAVNHA KoL va adatpeite Tn pratapio anod to pyaleio.

o KaBapilete mpooeKkTkd TV aAuciba Petd amo KABe xprion.

e JKouTtioTe TNV aAucida pe Autavtiko Aadt (A&SL yia AAEG 1) TApOROLOUG TUTTOUC) KAl PEKAOTE e OTIPEL TTPOCTACIAG LETAAAWY.

e Mnv Pekdiete Tov eEOMALOUO e vePO.

o KaBapilete TOKTIKA TO TEPIPANHA TOU HNXAVALATOG HE EVa LAAQKO TTavi, KATA TPOTIHNoN HETA amd KAbe xprion.

e Alatnpeite tov §aepLoTrpa, TOV XWPO TOU Kwvntrpa Kot tn Aapr) tou gpyaleiou kabapd.

® ATTOMOKPUVETE TNV EMIHOVN BPWHLA XPNOLLOTIOLWVTAG Eva LOAAKO Ttavi Bpeyévo He oamouvt. Mnv xpnotpormnoleite StoAutikd orwg Beviivn, owomveuua,
QP K.ATL XNULKEG OUCLEG OTIWG QUTEG Bal KATAOTPEWYOUV TA CUVOETIKA E§aPTAATA.

A MeptBdAiov

OL ENATTWHATIKEG H/Kat amoppldBeioeg NAEKTPLIKEG ) NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG TIPETEL VAL CUAAEYOVTAL 0T KATAAANAQ onpeia avakOKAWGNG.

AMNOPPIWH ZTO NEPIBAAAON

Mpokepévou va amodeuxBolv InULEG Katd tn petadopd, To.epyaleio mpénel va mapadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
KoL T EEQPTANATO EIVOL KATAOKEUOOHEVA OO AVOKUKAWGLIO WALKG KOl Urtopouv va amoppldpBouv avaloyws. Ta mAaotikd efapthpota tou epyaleiov
bépouv onpaven avdhoya e To UALKO TOUG, YEYOVOG TTou KaBLotd Suvatr tnv armopdkpuven Glikwy mpog to neptBdilov kat Stadopornolnpévwy Adyw twv
SL0BECIUWY EYKATOOTACEWY CUANOYAG.

Moévo yLa XWpEeG Tng Eupwna‘ikr']q'vaonq\V A\

Mnv TteTate T NAEKTPLKA epyadeia padl pe Ta owLakd amoppippota!
SOudpwva pe thv Evpwrnaik O8nyia 2002/96/EK yia ta.améBANTaLAAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kal ThV edappoyh TG oL UPwva

pe tnv €Bvikn vopobeoia, ta nAektpikd epyaleia mou éxouv @TACEL 0TO TEAOG TNG (WG TOUG TIPEMEL VA CUANEYOVTOL XWPLOTA KoL va
I enotpédovtat oe pia epPAAOVTIKE cUPBATH EYKATACTOON AVOKUKAWENG.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all’'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Indossare una protezione Indossare protezioni Indossare calzature di sicurezza
per gli occhi. per l'udito. e antiscivolo.

- . Indossare una maschera i
Indossare guanti di protezione. Indossare un casco di sicurezza.

di sicurezza.

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

e Oliate regolarmente la catena. Si consiglia vivamente di utilizzare I'olio per le lame.

* Non tagliare rami e legname con un diametro superiore a 15 cm o materiali troppo duri.

e Mantenere la tensione della catena al livello corretto. Non stringere eccessivamente la catena.
Se |'utensile viene utilizzato a lungo e si surriscalda, fermarsi.

¢ Non utilizzare lo strumento per scopi non previsti.
¢ Non lasciare i guanti vicino a superfici in plastica. | guanti possono bruciarsi ad alte temperature.

Sicurezza dell’area di lavoro

e Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree/buie o disordinate possono causare incidenti.

e Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive,ad. esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici potrebbero
creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante 'uso dell’elettroutensile.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici
con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, comeradiatori, tubi, cucine e frigoriferi. C’@ un enorme rischio di scosse elettriche. scossa
se il corpo e collegato a terra.

e Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso diacquaiin un elettroutensile puo aumentare il rischio di scosse elettriche.

e Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare 'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di sicurezza
da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

¢ Quando si utilizza un utensile elettrico all’aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le'specifiche adeguate per I'uso all’aperto. L'uso di una prolunga Il cavo
adatto all’uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

e Se non é possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un’alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua (RCD).
L'uso di un RCD riduce il rischio di scossa elettrica.

Sicurezza personale

e Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile. Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza o
sotto I’ effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante 'uso dell’elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere, protezioni
per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi di protezione, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.

Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che I'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare I'utensile alla fonte di alimentazione
e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull’interruttore di alimentazione o il collegamento di utensili elettrici
con l'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una parte

rotante dell’elettroutensile puo provocare lesioni personali.

¢ Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

¢ Vestirsiin modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli
e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

¢ Se sono presenti dispositivi per 'aspirazione e la raccolta della polvere, accertarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di questi dispositivi puo
ridurre i rischi legati alla polvere.

¢ Non lasciate che la familiarita acquisita con I'uso frequente degli utensili vi permetta di diventare compiacenti e di ignorare le regole di sicurezza degli utensili.

Un’azione incauta pu0 causare gravi lesioni in una frazione di secondo.
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Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'utensile corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore e piu
sicuro quando viene utilizzato come previsto.

e Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo essere controllato con I'interruttore e

estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall’elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell’elettroutensile.

¢ Quando l'elettroutensile non ¢ in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e Manutenzione dell’elettroutensile. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell’elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell’'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell’elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi di taglio affilati
hanno minori probabilita di piegarsi e sono pil precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle condizioni di
lavoro e dell’attivita da svolgere. L'uso dell’elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all’elettroutensile.
e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell’elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura della batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per caricare batterie non adatte puo creare un rischio diincendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria puo comportare il rischio di lesioni e incendi.

e Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che
possono creare un collegamento da un terminale all’altro.

¢ |l cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni‘e incendi.

¢ In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido
entra in contatto con gli occhi, rivolgersi immediatamente @ un-medico. Il liquido espulso dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

¢ Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o.modificate potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi o esplosioni.

¢ Non esporre il pacco batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature superiori a 130°C puo causare un’esplosione.

Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare il pacco batteria al di fuori dell’intervallo di temperatura specificato nelle istruzioni. Una carica non corretta
0 a temperature non comprese nell’intervallo specificato puo danneggiarela batteria e aumentare il rischio di incendio.

Servizio

e Farriparare I'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti dirricambiosidentiche:ln questo modo si garantisce la sicurezza dell’elettroutensile
mantenuto.

¢ Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei‘pacchi batteria deve essere eseguita solo dal produttore o da un
servizio di assistenza autorizzato tecnici.

USO PREVISTO =\ k%

Questo apparecchio é adatto per la potatura di giardini, arbusti, piccoli rami, taglio del'legno, ampiamente utilizzato in giardini, parchi, fattorie, autostrade,
pascoli, frutteti, serre. Qualsiasi altro uso o modifica dell’apparecchio & da considerarsi improprio-e puo provocare gravi lesioni personali.

Si declina ogni responsabilita per eventuali danni causati dalla mancata osservanza di queste istruzioni o da qualsiasi altro uso improprio o errata manipolazione
del dispositivo.

SPECIFICHE TECNICHE

* 1| produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche

Dati tecnici
tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano

Dimensione della catena

1/4” (1,1 mm), 37 maglie

Peso della macchina

825 gr

Include

Catena di ricambio,
occhiali di sicurezza

*La batteria non e inclusa

12

Modello BBP3916C significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri

Motore Brushless (senza spazzole) modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

Batteria® Li20V * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le

Barra 15¢cm regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di

_ assistenza autorizzato dal produttore.
Velocita della catena 10 m/s

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni
gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni
derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Taglio

Quando I'apparecchio e in funzione, tenere I'altra mano ad almeno 15 c¢cm di distanza dall’area di taglio della lama.

Per garantire una maggiore durata della motosega, non sovraccaricare il dispositivo e non tagliare rami di diametro superiore a 15 cm.
Per proteggere la batteria dal freddo o dall’'umidita, riporla sotto indumenti impermeabili.

Al termine del taglio, scollegare la batteria dalla presa di corrente.

Non utilizzare 'apparecchiatura in caso di pioggia.

MANUTENZIONE E PULIZIA

A Prima della pulizia e della manutenzione, spegnere sempre la macchina e rimuovere la batteria dall’utensile.

Pulire accuratamente la catena dopo ogni utilizzo.

Pulire la catena con olio lubrificante (olio per lame o tipi simili) e spruzzare uno spray protettivo per metalli.

Non spruzzare I'apparecchiatura con acqua.

Pulire regolarmente I'alloggiamento della macchina con un panno morbido, preferibilmente dopo ogni utilizzo.

Mantenere puliti il ventilatore, il vano motore e I'impugnatura dell’attrezzo.

Rimuovere lo sporco ostinato con un panno morbido inumidito con sapone. Non utilizzare solventi come benzina, alcol, ammoniaca, ecc. Tali sostanze
chimiche danneggiano i componenti sintetici.

A Ambiente

Le apparecchiature elettriche o elettroniche difettose e/o dismesse devono essere raccolte presso gli appositi punti di riciclaggio.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali

ri

ciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell’utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono composti, il che

rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’UE \(v \

Non smaltire gli utensili elettrici insieme.ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita:devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio
compatibile con I'ambiente.
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MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

@ MpepynpexaeHue: lNpoueTeTe BHUMATENHO PHLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnasBaHeTo Ha npeaynpexKgeHuatra wm

MHCTPYKLUUUTE MOXKe A,a foBeae A0 NOBpeaa Ha MHCTPYMeHTa, GU3MUeCKU HapaHABaHUA n/unm matepuantm wetu. CbxpaHasaiite
PBbKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6bAaeLn cnpaBKu.

Cumsonu

Hocete 6e3onacHu,

HoceTe npeanasHu ounna. HoceTe 3awuTa Ha cayxa.
Hexb3ralm ce 0byBKM.

>

Hocete 3awuTHu pbrasuum. HoceTe npegna3Ha macka. ‘ Hocete npeanasHa Kacka.

06w npeaynpe:kaeHUs 3a 6e30NacHOCT HA e/1IeKTPOUHCTPYMEHTUTE

PefnoBHO cma3BaiiTe BepuraTa. [IpenopbyBa ce U3Mos3BaHeTo Ha Mac/o 3a ocTpuerarTa.

He peskeTe KNOHM ¥ AbPBEH MaTepUan ¢ AMamMeTbp noseye oT 15 cm uam matepuanu, KOMTO ca TBbPAE TBbPAM.

MopabpKaliTe HaNPeXKEHWETO Ha BepuraTa Ha NOAXOAALLO H1BO. He npecTaraiiTe BepuraTa.

AKO M3Mn0A3BaTe MHCTPYMEHTA NPOABLAXKMUTENHO BPEME U TOM Ce Haropewu, crnperte.

He 13nonsgaiTe MHCTPYMeHTa 3a HenpeaHaMepeHn Lenu.

He ocTasaiTe pbKkaBmum B 61M30CT A0 NIaCTMACOBU MOBbPXHOCTU. PbKaBuumMTe MoraT 4a 6bAaT M3ropeHu npu BUCOKM TemnepaTypu.

be3sonacHocT B pa60'rHa'ra 30Ha

MoaabpskaiTe paboTHaTa 30Ha uMcTa M fobpe ocseTeHa. TbMHUTE UM 3aTpynaHu MecTa MoraT A3 A0BefaT A0 UHUMAEHTU.

He paboTeTe ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHTU BbB B3pMBOOnacHa atmochepa, Hanpumep B MPUCHCTBMETO Ha 3aMaanmMm TEYHOCTU UK U3MAPEHMS, Ta30BE UM NPax.
EnexkTpuyeckunTe MHCTPYMEHTM MOraT Aa Npean3BUKaT MCKPY, KOUTO Aa Bb3M/IaMEHAT ra3oBeTe UK U3napeHuaTa.

[lokaTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHTA, APbIKTE AeliaTa U OKOHWUTE Ha 6e30nacHo pascTosHUe.

EIIEKTpVI"IECKa 6e3onacHocT

YBeperTe ce, e LLencenmTe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT'HA KOHTaKTa, H1Kora He NpomeHsiiTe Lencena no KakbaTo U Aa e HauuH. He n3nonssaiiTte agantepHu
LLiencesn CbC 3a3eMeHM eNEeKTPOUHCTPYMEHTU. M13Mnon3BaHeTo Ha HeMOAUDULIMPaHN LLERCEIN M CbOTBETCTBALLM KOHTAKTM LLIE HaMa/Iv PUCKa OT TOKOB yaap.

M36areaiiTe KOHTAKT Ha TANIOTO CbC 3a3EMEHM MATEPUANN UNN NPELMETH, KATO HAMPUMEP PAAMUATOPU, TPBOW, NEYKM U XNaanaHMUM. CbLuecTBYBa OFPOMEH
PUCK OT eN1IeKTPUYECKM YAaP, aKO TANIOTO BU € 3a3eMeHO.

He n3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA, UKW APYTY BNAXKHWU ycnoBuA. HaBM3aHeTo Ha BOAA B.eNEKTPOUHCTPYMEHTa MOXKe [ia YBE/IMYM PUCKA OT TOKOB yaap.
He 3noynotpebaBaiiTe cbe 3axpaHBalma Kaben. Hukora He n3nonssaiite Kabena 3a NPeHacAHE, AbPNaHEe UAKN UBKIIOYBAHE Ha €/1eKTPUYECKUA UHCTPYMEHT.
CobxpaHaBaliTe kabena Ha 6e30MacHO pa3cToAHME OT TOM/IMHA, Mac/0, OCTPU PbOOBE M BCAKAKBY ABUNKELLM ce YacTu. MoBpeaeHUTe UK 3anNeTeHn WHypoBe
LLie YBENNYAT PUCKa OT TOKOB yAap.

Korato paboTuTte ¢ eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, M3NON3BaNTE YABAKUTEN C NOAXOAAWLM cneumduKaLLMmM 33 U3N0A3BaHe Ha OTKPUTO. M3non3saHe
Ha yabaxkuTen Kaben, NoAxoAsLL, 3a U3NON3BAHE HA OTKPUTO, HaAMaNABa PUCKa OT TOKOB yAap:

AKko paboTaTa ¢ e1eKTPOUHCTPYMEHTA Ha BIIaXKHO MACTO He MoXe Aa bbae n3berHaTa, M3non3BailTe 3axpaHBaHe, 3alMUTEHO C YCTPOMCTBO 3a 3aliuTa OT
ocTatbyeH Tok (RCD). U3non3saHeTo Ha RCD HamanABa pUCKa OT TOKOB yAap.

JlnuHa 6e3onacHocT

BbaeTe Halpek, BHUMaBaiTe KaKBO NMpaBuTe 1 M3MNON3BAMNTE 34paB pPasyMm, KOraTo paboTUTe C eNEKTPOMHCTPYMEHTA. He n3non3BaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA,
aKo Ce 4yBCTBATE YMOPEHW WAWM CTe Noj, Bb3AEMCTBMETO Ha a/lkoXO/, HApKOTULM WMAM fekapcTBa. MOMEHT Ha HeBHMMaHue Mo Bpeme Ha paboTta ¢
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA MOKeE Aa A0Bee A0 CEPUO3HO HapaHABaHe Ha xopa.

M3nonsgaitte AMYHKM npeanasHU cpeactsa. BuHaru HoceTe npeanasHM oumna. 3awutHOTo obopyasaHe, KaTo Macka NPOTMB Npax, 3alMTa Ha cayxa,
Hexb3ralLm ce npeanasHu obyBKMU AW 3aLLUTHM KacKu, M3MNON3BAHU NMPU NMOAXOAALLM YCAOBUA, e HAMANAT PUCKA OT NOJIYYaBaHE HA IMYHU HAPAHABAHMA.
MpepoTepaTaBaHe Ha HempeaHaMepeHo CTapTMpaHe. YBEpeTe ce, Ye NPeBKN0YBATENAT HA 3aXPaHBAHETO € B M3KNHOUYEHO NOJIOKEHMWE, NPEAM [a CBbpKeTe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe v/unu akymynaTopHaTa 6aTepws, 4a BAUTHETE WU NPEHECETE e/IeKTPOUHCTPYMEHTA. [IPEHACAHETO Ha eNIEKTPOUHCTPYMEHTH
C NPBCT BbPXY NPEBK/OYBATENA HA 3aXPaHBAHETO WM CBbP3BAHETO HA €/IEKTPOUHCTPYMEHTU, YUINTO MPEBK/IHOYBATES € BbB BK/IKOUYEHO MOJIONKEHUE, KbM
M3TOYHMK Ha 3aXpaHBaHEe MOXe Aa A0Beae A0 3/10MONYKN.

Mpean ga BKAOUUTE €NEKTPOMHCTPYMEHTA, U3BaETe BCUUKM PEry/MpaLLim KAOYOBE UM raeuyHu KatodoBe. Koy 3a peryavpaHe Uim raedeH K, ocTaBeH
NPUKPENEeH KbM BbPTALLA CE YaCT Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTA, MOKe Aa A0BeAe A0 TeNecHM Nospeau.

He npekansgaitte. MogabpiKaiiTe paBHOBECKE M MpaBUIHA CTOMKA Mpes3 LAA0TO Bpeme. ToBa nomara Ha onepaTtopa Aa Mma no-A06bp KOHTPON BbpXy
€/1EKTPOMHCTPYMEHTA B HEOUAKBAHU CUTYaLMK.

Obneyete ce noaxoaawwo. He HoceTe cBoboaHM Apexu unm BuxyTa. [JpbiKTe KocaTa, ApexuTe U PbKaBULMTE CU Aaned OT ABUxKelluTe ce YacTu. CeoboaHuTe
apexu, buskytata U/uUaun gbarata Koca morat ga 6baat 3axBaHaTU OT ABUMKELLMTE Ce YacTu.

AKO MMa yCTPOWCTBa 3a M3BNMYaHe U CbbMpaHe Ha Npax, yBepeTe ce, Ye Te ca CBbP3aHu M Ce U3M0/I3BaT NPaBUIHO. M3MN0aA3BaHETO Ha Te3M YCTPOMCTBA MOXKe
[la Hamann OMacHOCTUTE, CBbP3aHU C npaxa.

He no3sonsgaiTe Ha NO3HaHMETO, NPUAOOUTO OT YECTOTO M3MON3BAHE HA MHCTPYMEHTUTE, Aa BU NO3BOAM Aa CTaHETE CAMOLOBO/IHU U Aa nNpeHebperHete
npasuiaTa 3a 6€30MacHOCT Ha MHCTPYMeHTUTe. EAHO HEBHMMATENHO AENCTBUE MOXKE A3 [0BEAE [0 CEPMO3HO HapaHABAHE 33 YacT OT CeKyHAaTa.
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M3nonssaHe u rpurka 3a €1eKTPOUHCTPYMEHTU

* He HacuiBaiTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. M3non3Baiite NoAXOAAWMA €1EKTPOMHCTPYMEHT 33 BCAKO NpuaoxeHue. NpaBuaHUAT e1eKTPOMHCTPYMEHT BUHAru
e cbpLuM paboTaTa no-gobpe 1 no-6e3onacHo, KOraTo ce U3Mo/38a KaKTo e NpeaBuaeHo.

¢ He 13Mon3BaiiTe e/IEKTPOUHCTPYMEHTA, aKO MPEBK/IOYBATENAT HE TO aKTUBMPA WW AeaKTUBUPA. BCEKM eNeKTPOMHCTPYMEHT, KOMTO HE MOMKe Aa ce
yrnpas/ifBa C NPeBK/OYBATENSA, € U3KNIOUMTENHO OnaceH 1 TpAbBea Aa ce peMoHTUpa.

® M3KntoueTe rIaBHUA LWEnces OT M3TOYHUKA Ha 3axpaHBaHe U/uau akymynatopHaTta 6aTepus OT e/IeKTPOUHCTPYMEHTA, NMPesm 4a CMEHATe akcecoapu, Aa
M3BbPLUBATE KaKBUTO U A3 BUN0 HACTPOMKM WU/IM Aa CbXPaHABaTe e/1eKTPOUHCTPYMeHTa. Tean npeBaHTMBHM MepKM 3a 6@30MacHOCT e HAMaAT pUcKa oT
CNYYalHO CTapTUpPaHe Ha e/IEKTPOUHCTPYMEHTA.

o Koraro e/IeKTPOMHCTPYMEHTBT He Ce M3M0/138a, CbXPaHABAMTE ro Ha MACTO, HELOCTBIHO 3a AELid, U He MO3BO/IABAITE Ha /LA, KOWUTO HE Ca 3aM03HaTV C e/IEKTPOMHCTPYMEHTA WM C
Te31 MHCTPYKLMM, [1a FO U3MO/I3BaT U ia PabOTAT C HEro. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca M3K/IKOUYMTESHO OMacHM B pbLieTe Ha HeobyueH  notpeburent.

¢ lMoaabpiKaiTe eneKTPOUHCTPyMeHTa. MpoBepsaBaiTe 3a HECLOCHOCT MM 06BbP3BaHE Ha ABUMKELLWTE Ce YacTu, CHYNBaHe Ha YacTu, TeYOBE U BCAKAKBM
Apyrv npobaemu, KOUTO MoraT ia NOB/MAAT Ha paboTaTa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO e NoBpeaeH, NonpaseTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa npeau ynotpeba.
MHOrO 3/10M0NYKM U HAPaHABAHMA Ca NPUUYUHEHM OT JIOLIO NOALBPIKAHU €/IEKTPOUHCTPYMEHTHU.

o lMoafbpiKaiTe pexeLLmTe YacTu Ha e/IEKTPOUHCTPYMEHTA OCTPU 1 YNUCTU. [TPaBUIHO NOAABPIKAHUTE PEXKEeLLM MHCTPYMEHTM C OCTPU pexelun pbbose e no-
MaJIKO BEPOATHO [1a Ce 3aK/eLAT v ca NO-NPeLmU3HU U NO-7IeCHM 3a ynpas/ieHue.

® BuHaru M3non3sainTte e/1eKTPOUMHCTPYMEHTA, NPUHALANEXHOCTUTE, HAKPAMHULMTE U T.H. B CbOTBETCTBME C UHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 3a
eKcnioaTauus, Kato ce cbobpassBare ¢ yciosuaATa Ha paboTa u paboTaTa, KoATO TPAGBA Aa ce M3BBPLUW. M3M0N3BAHETO HAa e/IEKTPOMHCTPYMEHTA 33
NPUONKEHWSA, PAa3INYHM OT NPEABUAEHUTE, MOXKE A A0BeAe A0 TeNeCHU NOBPeAU WU Aa NMPUYMHUI MOBPEAA HA eIeKTPOUHCTPYMEHTA.

o lMoaabpiKanTe APBHIKKUTE M BCUYKM NOBBPXHOCTH 3a XBaLLAHE Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA CyXU, YNCTU U 6e3 Macaa U MasHUHU. XTb3raBuTe APbKKU U
MOBBPXHOCTM 32 XBallaHe He No3Bo/sABaT 6e30nacHo 6opaBeHe C MHCTPYMEHTA NpW HeoYaKBaHW 06CTOATENCTBA.

M3nonssaHe U rpurka 3a akymynaTopHUTE UHCTPYMEHTU

* 3apexpaaiite 6aTepumTe Camo CbC 3aPALHOTO YCTPOCTBO, MOCOYEHO OT NPOU3BOAUTENS. 3apPALHO YCTPOMCTBO, KOETO Ce M3M0/13Ba 33 3apeKaaHe Ha
HenoaxoaAwy 6atepumn, MoxKe a Cb3[aLe PUCK OT MoxKap.

* 13n0/13BaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA CaMo CbC CMeLMasnHo NpeaHasHadeHuTe 3a uenta 6atepuu. 3noi3BaHeTo Ha Apyrv akyMynaTopHU 6atepum moske aa
[0Befie 10 PUCK OT HAapaHsABaHe v Noap.

o KoraTo 6atepusTa He ce U3M0/3Ba, A APbKTE Aa/ey OT APYriMeTasHU NPEAMETH, KaTo HaNpUMep LUMMKKM 33 XapTus, MOHETU, KNtOYOBE, MUPOHM, BUHTOBE W/
APYTV MasK1 MeTasHW NPeaMETH, KOUTO MOTaT Aa HaMPaBAT BPb3Ka MeXAy eauH v Apyr TEpMUHa.

® KbCOTO CbeayHABaHE Ha KNEMUTE Ha aKyMy/aTopa MosKe Aa A0Beje [0 U3rapsHUA Uauv noxkap.

¢ [pu HeGNArONPUATHM YCIIOBUA OT BAaTEPUATA MOKE A3\CE U3XBbP/IN TEYHOCT; M3BArBaiTE KOHTAKT. AKO C/Ty4aliHO Ce CTUTHE 0 KOHTAKT, M3M/IaKHETe ¢ Boaa. AKo
TeYHOCTTa NonajHe B 04mnTe, He3abaBHO NOTbPCETE MEAMUMHCKA NOMOLL,. TeYHOCTTa, M3XBbP/IEHA OT 6aTEPUATA, MOXKE a3 NPUYMHU APA3HEHE UAN U3rAPSHMA.

¢ He u3nonssaiite akymynatopHa 6atepus, KOATO e NospeaeHa UanM moamnduLmupaHa. NMospeaeHUTe unm moanduLumpaHn 6atepum Moxke Aa He GyHKLMOHMPAT No
npesHa3HaYeHne, KOETO MOKE [a AOBEAE [0 MOXKap UM EKCNIAO3MA.

¢ He u3naraiite akymynatopHara 6arepus Ha OrbH WV MPEKOMEPHM Temnepatypu. M3naraHeto Ha orbH Win Ha Temnepatypy Hag, 130°C Moske fia JoBeAE 0 EKCI/Io3uA.

o CnasBaiiTe BCUYKM MHCTPYKLMU 33 3apexaHe 1 He 3apexaiiTe 6atepuaTa M3BbH TeMAEepaTypHUs AManasoH, MOCoYeH B UHCTPYKLUUMTE. HenpasuiHoTo
3apexaaHe Win 3apexaaHeTo npu TeMnepaTypu 13BbH NOCOYEHUs AMana3oH MOXE Aa nespeau batepusTa 1 4a yBEAUUM PUCKA OT NoXKap.

Ycnyra

* Bb3noxerte CepBU3HOTO 06cny>+<BaHe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBaﬂVId)VILI,VIpaH CepPBU3EH NePCcoHasl, KaTo U3Noa3BaTe CaMO ULAEHTUYHU pe3epPBHU
yacTu. ToBa e rapaHTupa, Ye 6€30MacHOCTTa Ha e/IEKTPOMHCTPYMEHTA e NoALbPMKaHM,

* HuKora He ce onuTBaiTe cCaMu i@ PEMOHTUPATE NOBPeAeHM akyMynaTopHu baTepun. CepBU3HOTO 0beay)KBaHe Ha akymynaTopHuTe 6aTepun Tpabea Aa ce
MU3BBbpLUBaA CaMo OT npoussoguTena nam ot OTOpUsnpaH CepBn3 TEXHUKaA.

NPEAHASHAYEHA MOJI3A NN\ \¥V /

ToBa YCTPOMCTBO € NOAXOAALLO 33 NOAPA3BAHE HA rPaAMHM, XPAcTW, MasKu KJOHK, pA3aHe Ha AbpBeChHa, LWMPOKO M3MO0A3BaHO B rpaanHm, napkose, bepmu,
MarucTpanu, nacuia, OBOWHM rpaavHm, opaHxepun. Beaka gpyra ynotpeba nam moavdukala Ha malimMHaTa ce cHmTa 3a HenpasuaHa ynotpeba n moxe aa
[oBefe A0 CEPUO3HU TENECHU NOBPEAMU.

He ce noema 0TroBOPHOCT 3a LLETH, MPUYMHEHM OT HECMA3BaHE Ha Te3W MHCTPYKUMM MAK OT Apyra HenpaswaHa ynotpeba uan HenpasuaHo 6opaseHe ¢
YCTPOMCTBOTO.

TEXHUYECKU CNELUNPUKALINN

TexHWU4YecKu AaHHM * MNpou3BoAWUTENAT CM 3ana3Ba NPaBOTO A NMPaBU HE3HAUYUTESHW MPOMEHU B AW3aliHa U
TexHU4eckuTe cneunduKaumm Ha NpoayKTuTe 6€3 npeaBapuUTeNHo yBeJoMIeHUe, OCBEeH

Mopen BBP3916C aKo Te3M MPOMEHM He 3acAraT 3HauuTenHo paboTaTa M 6e30macHOCTTa Ha NPOAYKTUTE.

MoTop Brushless (6esueTkos) YacTuTe, ONMUCaHU/MNIOCTPUPAHM Ha CTPAHWLMTE Ha PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPKUTE B
pbLETe CM, MOXe fa Ce OTHAcAT M 3a APYTM MOAEAN OT MPOAYKTOBaTa JMHMA Ha

Batepusn* Li-6atepus 20 V NPOM3BOAMTENA C MOAOBHM XapaKTEPUCTUKN M MOXEe fia He Ca BK/IOYEHU B TOKY-LO
NPUAOBUTUA OT Bac NPOAYKT.

WnHa 15cm [P [Py

* 3a ga ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HAAEKAHOCTTa Ha NPOAYKTa WM BaiMAHOCTTA Ha
CKopocT Ha Bepurara 10m/s rapaHumsaTa, BCUYKM paboTu N0 PEMOHT, MPOBEPKA UM 3aMsHa, BKAIOUMTENHO NMOALPBIKKA
W CreunanHy HacTpoiikM, TpabBa Aa ce W3BbPLIBAT CamMo OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHWA

Pa3mep Ha Bepurata 1/4” (1,1 mm), 37 Bpb3KK
cepBU3eH OTAeN Ha Npou3BoauTeNs.
Terno Ha mawmHaTa 825 rp. * &
BuHaru u3nonssante npoAykta ¢ gocTaBeHoTo obopyasaHe. PaboTata Ha npoAyKTa c
BKAI0YBa [onbaHuTenHa Bepwra, obopysBaHe, KOETO HE € AO0CTAaBEHO, MOXE [a A0BEAEe A0 HEM3NPABHOCTU WU AOPU A0
npesnasHu ounna CepuMo3HM HapaHABaHUA UM CMBbPT. [IPON3BOANTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT

3a HapaHABaHUA U WeTU, Bb3HUKHA/IM B Pe3yNTaT Ha U3MN0N3BaHETO Ha HECHLOTBETCTBALLO

*BaTepuATa He e BKAIoYeHa Ha M3MCKBaHWATa 0bopyaBaHe.
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PasaHe

¢ KoraTo ypeabT paboTu, ApbiKTE ApyraTa cu pbKa Ha pa3cToAHME Haii-manko 15 cm oT 30HaTa Ha pA3aHe Ha OCTPUETO.

* 3a fa ocUrypuTe No-Ab/br KUBOT HAa BEPUMNKHUA TPUOH, HE NPETOoBapBaiiTe YCTPOMUCTBOTO M He pexKeTe KNOHU C AMameTbp, no-ronam ot 15 cm.
¢ 3a fa npeanasuTte 6aTepuATa OT CTYAEHO WM BAAXKHO Bpeme, MOCTaBeTe A MoJ, HEMPOMOKaeMo 06/1eK0.

o Cnep NpuvK/IOYBAHE Ha PA3AHETO M3K/IloYeTe BaTepunaTa OT eNeKTPUYECKMUA KOHTAKT.

¢ He usnonsgaiite ToBa 060pyABaHe NPU AbKA.

noAaaPbKKA U MOYNUCTBAHE

A Mpeamn nouncTBaHe v NOAAPbBKKA BUHAMM U3K/OYBAITE MaLlLMHATA U M3BaXKAalTe 6aTepuaTa OT UHCTPYMEHTa.

¢ [louncTBaiTe BHUMATENHO BEpUraTa c/ies, BCAKa ynotpeba.

e M36bplieTe BepMUrata CbC CMa304HO Mac/o (Macao 3a octpuerta uav nogobeH Tvn) U A HanpbCKalTe CbC CNPei 3a 3aWmTa Ha MmeTana.

¢ He npbckaiTe o6opyaBaHeTo ¢ BoAa.

¢ [loyuncTBaiiTe peOBHO KOpMyca Ha MaluMHaTa C MeKa Kbpna, 3a NpeanoYnTaHe cnes Bcaka ynotpeba.

¢ [oaabpiKaiiTe BEHTUNATOPA, OTAENEHUETO HA ABUrATENA U APbIKKATA HA MHCTPYMEHTA YNUCTU.

e OTCTpaHeTe ynopuTuTE 3aMbpPCABaHNA C MEKA Kbpra, HaB/IaYKHeHa CbC canyH. He M3non3saiTte pasTBoOpMTENM KaTo BEH3MH, aJIKOXO/, aMOHSAK U A4p.
o T0f06HM XMMMKANW LLE NOBPELAT CUHTETUYHWUTE KOMMOHEHTU.

n OKonHa cpega
[edeKTHOTO U/MAn N3NA3/10 OT ynoTpeba eNeKkTPUYECKo UK eNIeKTPOHHO 0b6opyasaHe TpAbBa Aa ce Cbbupa B CbOTBETHUTE MYHKTOBE 3a PeLMKIMpaHe.

EKOZIONM4YHO OBE3BPEXAAHE

3a Aa ce usberHaT nospeay Npu TPAHCNOPTUPaHe, MHCTPYMEHTHT TpAbBa Aa ce A40CTaBM B 34paBa onakosBka. OnakoBKaTa, KakTo U YCTPOMCTBOTO M akcecoapuTe,
ca “3paboTeHM OT peuuKIMpyemMy MaTepuann U morar Aa 6baaT M3XBbPJEHU MO CbOTBETHUA HauuH. 11acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha MHCTPYMEHTa ca
MapK1paHu crnopes maTepuana, oOT KOMTO ca U3paboTeHH, KOETO MPaBu Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha eKONOTUYHM U AUdepeHLMpaHu Nopaau HaiuyHUTe
CbOpPbKEHMA 33 CbbUpaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC \vn \

He U3xBbpsinTe eNekTpUYecKn MHCTPYMEHTN 3ae4HO C.61TOBK OTNaabLm!
B cvoteetcTBMe ¢ EBponeiickata auvpektusa 2002/96/EO OTHOCHO,OTNaAbUNTE OT €1EeKTPMUUYECKO M eNIeKTPOHHO obopyasaHe U HEWHOTO

npunaraHe B CbOTBeTCTBME C HALMOHA/THOTO 3aKOHOAATE/NCTBO, E/IEKTPUHECKUTE UHCTPYMEHTH, YWUIATO KMBOT € U3TEKDB, Tpﬂ6Ba Aace c1;6mpaT
pa3fenHo un aa ce BpbLAT B €KO/IOTMYHO CbBMECTMMO CbOPbXKEHUE 3a peluKIMpaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul Tnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

Simboluri

Purtati incdltaminte de siguranta,

Purtati ochelari de protectie. Purtati protectie auditiva. . N
antiderapanta.

Purtati manusi de protectie. @ Purtati o masca de protectie. Purtati o casca de protectie.

Avertismente generale de siguranta pentru scule electrice

e Ungeti lantul cu ulei in mod regulat. Este foarte recomandat sa folositi ulei pentru lame.

e Nu tdiati ramuri si lemne cu diametrul mai mare de 15 cm sau materiale prea dure.

e Mentineti tensiunea lantului la nivelul corespunzator. Nu strangeti excesiv lantul.

e Daca utilizati unealta pentru o perioada lunga de timp si se incalzeste, opriti-va.

¢ Nu utilizati instrumentul in scopuri neintentionate.

¢ Nu ldsati manusile Tn apropierea oricarei suprafete din plastic. Manusile pot fi arse la temperaturi ridicate.

Siguranta zonei de lucru

o Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive;/cum ar fi.in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

e Pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Asigurati-va ca fisele de conectare a sculelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa Tn niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare. Utilizarea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legate la pamant sau impamantate,.cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm de
electrocutare soc dacd corpul dumneavoastra este legat la pdmant sau impamantat.

¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umezeala./Apa care patrunde intr-o unealta electrica ar putea creste riscul de electrocutare.

Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau decenecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta sigurd
de caldura, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare. Cablurile deteriorate satnincurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealta electrica in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea n aer liber.

e Utilizarea unui prelungitor cablu adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

e Dacd nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr-un loc umed, utilizati o sursa de alimentare protejata de un dispozitiv de curent rezidual (RCD).
Utilizarea unui RCD reduce riscul de soc electric.

Siguranta personala

e Ramanetiin alertd, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electricd. Nu utilizati scula electrica daca v a simtiti obosit sau daca va
aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca rezultat vatamari
corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, protectia auditiva, pantofii de sigurantd antiderapanti sau castile de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari
corporale.

Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupatorul de alimentare sau conectarea
uneltelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit la o sursd de alimentare poate duce la accidente.

Indepértati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electricd. O cheie de reglare sau o cheie rimasa atasata la o parte rotativa a sculei electrice

poate provoca vatamari corporale.

¢ Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajuta operatorul sa aiba un control mai bun al sculei electrice in situatii
neprevazute.

o Tmbrécati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va parul, hainele si manusile departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile
si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

e Tn cazul in care existd dispozitive de aspirare si colectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt conectate si utilizate corect. Utilizarea acestor dispozitive
poate reduce pericolele legate de praf.

¢ Nu lasati ca familiaritatea dobandita prin utilizarea frecventa a uneltelor sa va permita sa va ldsati in voia intamplarii si sa ignorati regulile de siguranta. O

singura actiune neglijenta poate provoca vatamari grave intr-o fractiune de secunda.
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Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

¢ Nu fortati scula electricd. Folositi scula electrica potrivitd pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corecta va face intotdeauna treaba mai bine si mai sigur
atunci cand este utilizatd asa cum era prevazut.

¢ Nu utilizati scula electricd daca intrerupatorul nu o activeazd sau dezactiveaza. Orice unealtd electricd care nu poate fi controlatd cu ajutorul comutatorului

este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica inainte de a schimba accesoriile, de a face orice reglaje sau

de a depozita scula electricd. Astfel de masuri preventive de sigurantd vor reduce riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

Atunci cand scula electrica nu este utilizata, depozitati-o in afara razei de actiune a copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula
electricd sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sd opereze scula electrica. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.

Tntretineti scula electrica. Verificati daca piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, dacé piesele sunt rupte, daci exista scurgeri si orice altd problema
care poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deterioratd, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt cauzate de
uneltele electrice intretinute necorespunzator.

Pdstrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de taiere intretinute corespunzator, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin

susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.
Utilizati intotdeauna scula electricd, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tinand cont de conditiile

de lucru si de lucrarile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevdzute ar putea duce la vatamadri corporale
sau la deteriorarea sculei electrice.

Pdstrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate silipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere alunecoase
nu permit manevrarea in siguranta a sculei in circumstante neprevazute.

Utilizarea si ingrijirea uneltelor cu baterii

¢ Reincdrcati bateriile numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incdrcator care este utilizat pentru a incdrca baterii nepotrivite poate crea un risc de incendiu.

¢ Folositi scula electricd numai cu acumulatorii special prevazuti. Utilizarea oricaror alte pachete de baterii poate crea un risc de ranire si de incendiu.

e Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, pastrati-| departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte
metalice mici care pot face o conexiune de la un terminal la altul.

Scurtcircuitarea terminalelor bateriei poate provoca<arsurisau incendii.

n conditii abuzive, din baterie poate iesi lichid; evitati.contactul. Dacé se produce accidental un contact, spélati cu apa. Dacé lichidul intré in contact cu ochii,
solicitati imediat asistenta medicala. Lichidul ejectat din‘baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Nu utilizati un acumulator deteriorat sau modificat. Este posibil.ca bateriile'deteriorate sau modificate sd nu functioneze conform destinatiei, ceea ce poate

duce la incendiu sau explozie.
¢ Nu expuneti un pachet de baterii la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi de peste 130°C poate provoca o explozie.

Respectati toate instructiunile de incdrcare si nu incércati acumulatorul in-afara. intervalului de temperaturad specificat in instructiuni. Incircarea
necorespunzdtoare sau la temperaturi in afara intervalului specificat poate deteriora bateria'si creste riscul de incendiu.

Serviciul

o Trimiteti scula electrica la service de catre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura cd siguranta sculei electrice este
mentinut.

e Nuincercati niciodata s3 reparati singuri acumulatorii deteriorati. Intretinereapachetelorde batefii trebuie efectuatd numai de citre producitor sau de citre
un service autorizat tehnicieni.

UTILIZARE INTENTIONATA o\

Acest dispozitiv este potrivit pentru taierea gradinilor, a arbustilor, a ramurilor mici, a lemnului de taiere, utilizat pe scara larga in gradini, parcuri, ferme, autostrazi,
pasuni, livezi, sere. Orice altd utilizare sau modificare a aparatului este considerata utilizare necorespunzatoare si poate duce la vatamari corporale grave.

Nu poate fi acceptata nicio raspundere pentru orice daune cauzate de nerespectarea acestor instructiuni sau de orice alta utilizare necorespunzdtoare sau
manipulare necorespunzatoare a dispozitivului.

SPECIFICATII TEHNICE
Date tehnice * Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile
tehnice ale produsului farda notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste
Model BBP3916C modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele
Motor Brushless (far3 perii) din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in
produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.
Baterie* Li-battery 20 V * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei,
toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale,
Lama 15cm trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat
al producatorului.
Viteza lantului 10 m/s
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu
Dimensiunea lantului 1/4” (1,1 mm), 37 de legsturi echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau
chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si
Greutatea masinii 825 gr daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
Lant suplimentar,
Include - .
ochelari de protectie

*Bateria nu este inclusd
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Taiere

e Cand aparatul este in functiune, tineti cealaltd mana la cel putin 15 cm distanta de zona de taiere a lamei.

e Pentru a asigura o duratd de viata mai lunga a motoferdstraului, nu suprasolicitati dispozitivul si nu tdiati ramuri cu diametrul mai mare de 15 cm.
e Pentru a proteja bateria de vremea rece sau umeda, puneti-o sub haine impermeabile.

e Deconectati bateria de la priza de perete dupa ce ati terminat tdierea.

¢ Nu utilizati acest echipament pe ploaie.

INTRETINERE S| CURATARE

A Tnainte de curdtare si intretinere, opriti intotdeauna masina si scoateti bateria din scul.

e Curatati lantul cu grija dupa fiecare utilizare.
o Stergeti lantul cu ulei de lubrifiere (ulei de lama sau alte tipuri similare) si pulverizati cu spray de protectie a metalelor.
¢ Nu pulverizati echipamentul cu apa.

Curdtati periodic carcasa aparatului cu o carpa moale, de preferintd dupa fiecare utilizare.
Pastrati curat ventilatorul, compartimentul motorului si manerul sculei.

Indepértati murdéria persistentd cu ajutorul unei carpe moi umezite cu sapun. Nu utilizati solventi precum benzina, alcoolul, amoniacul etc. Astfel de
substante chimice vor deteriora componentele sintetice.

A Mediu

Echipamentele electrice sau electronice defecte si/sau scoase din uz trebuie colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzétor. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibild indepdrtarea ecologicd si diferentiata datoritd facilitatilor.de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE \‘v \

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibilda cu mediuls
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SIGURNOSNE UPUTE

@ Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati osSte¢enjem alata, fizickim

ozljedama i/ili oSte¢enjem imovine. Pohranite priruénik na sigurno mjesto za buduéu upotrebu.

Simboli

Nosite sigurnosnu obucu

Nosite zastitu za o¢i. Nosite zastitu za sluh. R -
koja se ne klize.

Nosite zastitne rukavice. @ Nosite sigurnosnu masku. Nosite zastitnu kacigu.

Opca sigurnosna upozorenja za elektri¢ni alat

Redovito podmazujte lanac. Vrlo je preporucljivo koristiti ulje za ostrice.

Ne reZite grane i drvo promjera veéeg od 15 cm ili pretvrde materijale.

Odrzavajte napetost lanca na odgovarajucoj razini. Nemojte previse zatezati lanac.

Ako dugo koristite alat i postane vrué, prestanite.

Nemojte koristiti alat u nepredvidene svrhe.

Ne ostavljajte rukavice blizu plasti¢ne povrsine. Rukavice se mogu opeci na visokim temperaturama.

Sigurnost radnog podrucja

Odrzavajte radni prostor Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili pretrpana podrucja mogu dovesti do nezgoda.

Nemojte raditi s elektricnim alatima u eksplozivnoj atmosferi, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekuéina ili para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti
iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s elektricnim alatom.

Elektri¢na sigurnost

Provjerite odgovaraju li utikaci elektri¢nog alata uti¢nici. Nikada,ni.na koji nacinine mijenjajte utikac. Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim elektri¢nim
alatima. Koristenje nepromijenjenih utikaca i odgovarajucih uti¢nica smanjit¢e rizik od strujnog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili uzemljenim materijalima ilipredmetima, kao sto su radijatori, cijevi, Stednjaci i hladnjaci. Postoji ogroman rizik od
strujnog udara ako je vase tijelo uzemljeno.

Ne izlaZite elektricne alate kisi ili drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektricni alat moZe povecati rizik od strujnog udara.

Ne zlorabite kabel za napajanje. Nikada nemojte koristiti kabel za nosenje, povlacenje ili iskljuéivanje elektricnog alata. DrZite kabel na sigurnoj udaljenosti
od topline, ulja, ostrih rubova i bilo kojih pokretnih dijelova. Osteceni ili zapetljani kabelipovecavaju rizik od strujnog udara.

Kada radite s elektri¢nim alatom na otvorenom, koristite produzni kabel koji ima odgovarajuce specifikacije.za vanjsku uporabu. Koristenje produznog kabela
prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik od strujnog udara.

Ako se rad elektri¢nog alata na vlaznom mjestu ne moZze izbjeci, koristite napajanje zadti¢enowuredajem za.zaostalu struju (RCD). KoriStenje RCD-a smanjuje
rizik od strujnog udara.

Osobna sigurnost

Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum dok radite s elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako se osje¢ate umorno ili ste pod
utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje tijekom rada s elektricnim alatom moze rezultirati ozbiljnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema kao $to je maska za prasinu, zastita za sluh, sigurnosne cipele koje se ne klizu
ili zastitne kacige, koja se koristi u odgovarajué¢im uvjetima, smanijit e rizik od osobnih ozljeda.

Sprije¢ite nenamjerno pokretanje. Prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, podizanja ili nosenja elektri¢nog alata provijerite je li prekida¢ napajanja u
isklju¢enom polozZaju. Nosenje elektri¢nih alata s prstom na prekidacu ili spajanje elektri¢nih alata koji imaju prekidac u polozaju uklju¢eno na izvor struje
moze dovesti do nezgoda.

Uklonite sve kljuceve za podesavanje ili kljueve prije nego sto ukljucite elektricni alat. Klju¢ za podesavanije ili klju¢ ostavljen na rotiraju¢em dijelu elektri¢nog
alata moZe dovesti do ozljeda.

Nemojte pretjerivati. OdrZavajte ravnotezu i pravilan oslonac cijelo vrijeme. To pomaZe operateru da ima bolju kontrolu nad elektri¢nim alatom u
neocekivanim situacijama.

Odjenite se kako treba. Ne nosite iroku odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu
biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

Ako postoje uredaji za usisavanje i sakupljanje prasine, provjerite jesu li pravilno prikljuceni i koriste li se. Koristenje ovih uredaja moze smanjiti opasnosti
povezane s prasinom.

Ne dopustite da vam poznavanje steeno ¢estom uporabom alata omoguéi da postanete samozadovoljni i zanemarite pravila o sigurnosti alata. Jedan
nepazljiv postupak moze uzrokovati ozbiljne ozljede u djeli¢u sekunde.
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Upotreba i njega elektricnih alata

Ne forsirajte elektricni alat. Koristite ispravan elektri¢ni alat za svaku primjenu. Ispravan elektri¢ni alat uvijek ée bolje i sigurnije obaviti posao ako se koristi
prema namjeni.

Ne koristite elektricni alat ako se prekidac ne okrece za ukljucivanje ili iskljucivanje. Svaki elektri¢ni alat koji se ne moZe kontrolirati prekidacem izuzetno je
opasan i mora se popraviti.

Iskljucite glavni utika¢ iz izvora napajanja i/ili bateriju iz elektricnog alata prije mijenjanja pribora, bilo kakvih pode$avanja ili spremanja elektri¢nog alata.
Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit ¢e rizik od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nog alata.

Kada elektri¢ni alat nije u uporabi, pohranite ga izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da
koriste i rukuju elektri¢nim alatom. Elektri¢ni alati su izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

Odrzavajte elektricni alat. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova, curenje i sve druge probleme koji mogu
utjecati na rad elektricnog alata. Ako je elektri¢ni alat oStecen, dajte ga popraviti prije uporabe. Mnoge nesrece i ozljede uzrokuju lose odrzavani
elektri¢ni alati.

Odrzavajte rezne dijelove elektri¢nog alata ostrima i Cistima. Pravilno odrZavani rezni alati s ostrim reznim rubovima manje e se zaglaviti, precizniji su i laksi
za upravljanje.

Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i alate itd. u skladu s uputama ovog prirucnika s uputama, uzimajuéi u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti.
Koristenje elektri¢nog alata za namjene koje nisu predvidene moze rezultirati ozljedama ili ostetiti elektricni alat.

Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektricnog alata suhima, Cistima i bez ulja i masti. Skliske rucke i povrsine za hvatanje ne dopustaju sigurno rukovanje
alatom u neocekivanim okolnostima.

KoriStenje i odrzavanje baterijskog alata

Baterije punite samo punjacem koji je naveo proizvodac. Punjac koji se koristi za punjenje neprikladnih baterija moZe stvoriti opasnost od pozara.

Koristite elektri¢ni alat samo sa za to predvidenim baterijama. Koristenje bilo kojeg drugog paketa baterija moZe stvoriti opasnost od ozljeda i pozara.

Kada se baterija ne koristi, drZite je podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, kovanica, kljuceva, ¢avala, vijaka ili drugih malih metalnih predmeta
koji mogu uspostaviti vezu s jednog terminala na drugi:

Kratki spoj polova baterije moze izazvati opekline ili'pozar.

U uvjetima zlouporabe, iz baterije moze iscuriti teku€ina; izbjegavajte kontakt. Ako slu¢ajno dode do kontakta, isperite vodom. Ako tekuéina dode u kontakt
s o¢ima, odmah potraZzite lije¢nicku pomoé. Tekuéina'kojaizlazi-iz baterije mozZe izazvati iritaciju ili opekline.

Nemojte koristiti bateriju koja je oSteéena ili modificirana. ©stecene ili modificirane baterije moZzda nede raditi kako treba, Sto moZe dovesti do pozara ili eksplozije.
Ne izlazZite bateriju vatri ili visokim temperaturama. Izlaganje vatri ili temperaturama iznad 130°C moZe izazvati eksploziju.

Slijedite sve upute za punjenje i nemojte puniti bateriju izvan‘temperaturnog raspona navedenog u uputama. Neispravno punjenje ili punjenje na
temperaturama izvan navedenog raspona moze ostetiti bateriju i povecati rizik od pozara.

Servis

Neka elektric¢ni alat servisira kvalificirano servisno osoblje, koristeéi samo identicne zamjenske dijelove. To ¢e osigurati oCuvanje sigurnosti elektri¢nog alata.
Nikada ne pokusavajte sami popraviti ostecene baterije. Servisiranje baterijskih'paketa smije obavljati samo proizvodac ili ovlasteni serviser.

NAMIJENJENU UPOTREBU N\ k. \\

Ovaj uredaj je prikladan za obrezivanje vrtova, grmlja, malih grana, rezanje drva, Siroko se koristi'u vrtovima, parkovima, farmama, autocestama, pasnjacima,
vocnjacima, staklenicima. Svaka druga uporaba ili modifikacija stroja smatra se nepravilnom uporabom i moze dovesti do ozbiljnih osobnih ozljeda.
Ne moZe se prihvatiti nikakva odgovornost za bilo kakvu Stetu uzrokovanu nepostivanjem ovih uputa ili bilo kakvom drugom nepravilnom uporabom ili losim

rukovanjem uredajem.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnigki podaci * Proizvoda¢ zadriava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim
specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na

Model BBP3916C performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika
koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije

Motor Brushless (bez Cetkica) proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo
nabavili.

Baterija* Li-baterija 20 V * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,

— inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucuju¢i odrZzavanje i posebne prilagodbe, smiju

Vodilica 15cm obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

Brzina lanca 10 m/s * Uvijek koristite proizvod s isporucenom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom
opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik

Veli¢ina lanca 1/4” (1,1 mm), 37 karika nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

Tezina stroja 825 gr

Ukljuéuje Dodatni lanac, zastitne naocale

*Baterija nije ukljucena
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Rezanje

e Kada uredaj radi, drugu ruku drzite najmanje 15 cm od podrucja rezanja ostrice.

e Kako biste osigurali duZi vijek trajanja motorne pile, nemojte preopteretiti uredaj i ne rezite grane vece od 15 cm u promjeru.
o Kako biste bateriju zastitili od hladnog ili vlaznog vremena, stavite je pod vodootpornu odjecu.

e |skljucite bateriju iz zidne uti¢nice nakon zavrsetka rezanja.

¢ Ne koristite ovu opremu po kisi.

ODRZAVANIJE | CISCENJE

A Prije CiS¢enja i odrZavanja uvijek iskljucite stroj i izvadite bateriju iz alata.

e PaZljivo oCistite lanac nakon svake uporabe.
e Obrisite lanac uljem za podmazivanje (uljem za ostrice ili slicnim vrstama) i poprskajte sprejom za zastitu metala.
¢ Ne prskajte opremu vodom.

Kuciste stroja redovito Cistite mekom krpom, najbolje nakon svake uporabe.

Odrzavajte ventilator, motorni prostor i rucku alata Cistima.

Uklonite tvrdokornu prljavstinu mekom krpom navlazenom sapunom. Nemojte koristiti otapala poput benzina, alkohola, amonijaka itd. Kemikalije poput
ovih ostetit ¢e sinteticke komponente.

A Okoli$

Neispravnu i/ili odbacenu elektri¢nu ili elektronicku opremu treba prikupiti na odgovarajué¢im mjestima za recikliranje.

EKOLOSKO ODLAGANIJE

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se mora,isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu
reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti. Plasti¢cne komponente alata oznac¢ene su prema materijalu iz kojeg su izradene, Sto omogucuje ekoloski
prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objékata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU \\r‘\

Ne odlaZite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!
U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o atpadnoj elektricnoj i elektroni¢koj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim

zakonom, elektric¢ni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati odvojeno i vracati u ekoloski prihvatljivo postrojenje za
recikliranje.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a haszndlati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a szerszam
sériilését, testi sériilést és/vagy anyagi kart okozhat. Tarolja a kézikonyvet biztonsagos helyen a késébbi hasznalatra.

Szimbdlumok

Viseljen szemvédét. Viseljen hallasvédét. ( | Viseljen biztonsagi,
\ // cstszasmentes labbelit.

Viseljen védGkesztydit. @ Viseljen védémaszkot. Viseljen védGsisakot.

Altalanos figyelmeztetések az elektromos szerszamok biztonsagara

e Rendszeresen olajozza be a lancot. A pengékhez er&sen ajanlott olajat hasznalni.

e Ne véagjon 15 cm-nél (6 hlvelyknél) nagyobb atmérGjl agakat és faanyagokat, illetve tul kemény anyagokat.
e Tartsa a lancfeszességet a megfelel§ szinten. Ne feszitse tul a lancot.

¢ Ha sokaig hasznalja a szerszamot, és az felforrésodik, hagyja abba.

¢ Ne haszndlja az eszkdzt nem rendeltetésszer(i célokra.

* Ne hagyjon keszty(it semmilyen mianyag felllet kbzelében. A kesztyli magas h6mérsékleten megéghet.
Munkateriilet biztonsaga

e Tartsa a munkateriletet tisztan és jol megvildgitva. A s6tét vagy rendetlen teriiletek balesetekhez vezethetnek.

¢ Ne mkodtesse az elektromos szerszamokat robbandsveszélyes kornyezetben, példaul gydalékony folyadékok vagy fiistok, gazok vagy por
jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrakat hozhatnak létre, amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy flstoket.

e Az elektromos szerszdm m(ikodtetése kdzben tartsabiztonsdgos tavolsagban a gyermekeket és a kozelben alldkat.

Elektromos biztonsag

e GyG6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszamok dugaszai illeszkednek'a konnektorhoz. Soha ne mddositsa a dugét semmilyen médon. Ne hasznaljon
adapterdugdt foldelt elektromos szerszamokkal. A valtozatlan dugdk és.a megfelelé konnektorok hasznalata csokkenti az aramutés veszélyét.

Keriilje a test érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példaul radiatorokkal, csovekkel, tizhelyekkel és hiitészekrényekkel. Oriasi az

elektromos daram veszélye. aramités, ha a teste foldelt vagy foldelt.

¢ Ne tegye ki az elektromos szerszamokat es6nek vagy mas nedves kortilményeknek. Az elektromos szerszamba kerll6 viz ndvelheti az dramutés veszélyét.

¢ Ne éljen vissza a tdpkabellel. Soha ne hasznalja a kdbelt az elektromos szerszam hordozdsara, hizasara vagy kihuzasara. Tartsa a kabelt biztonsagos
tavolsagban a h6tdl, olajtdl, éles szélektsl és minden mozgé alkatrésztdl. A sériilt vagy 6sszegabalyodott zsindr noveli az daramiités veszélyét.

¢ Ha elektromos szerszamot hasznal kiltéren, olyan hosszabbité kabelt hasznaljon, amely a kiiltéri hasznalatra vonatkozo elGirdsoknak megfelel. Hosszabbitd

hasznalata

kiltéri hasznalatra alkalmas kabel csokkenti az aramutés veszélyét.

e Ha az elektromos szerszam nedves helyen torténd lizemeltetése nem kertilhet§ el, haszndljon hibaaram-védett dramforrast (RCD). Az RCD hasznélata
csokkenti a kovetkez8k kockazatat dramutés.

Személyes biztonsag

Maradjon éber, figyeljen arra, hogy mit csindl, és hasznalja a j6zan eszét, amikor az elektromos szerszamot kezeli. Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha
faradtnak érzi magat, vagy alkohol, kabitdszer vagy gydgyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam mikodtetése kdzben
sulyos személyi sériilést okozhat.

Hasznaljon egyéni véddfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfelel§ korilmények kozott hasznaltvédéfelszerelések, mint példaul aporvédd maszk,
a hallasvédelem, a csuiszdsmentes biztonsagicip6 vagy a véddsisak, csokkentik a személyi sérilések kockazatat.

Megakaddlyozza a véletlen inditast. Gy6z6djon meg rdla, hogy a haldzati kapcsold kikapcsolt helyzetben vamiel6tt csatlakoztatja az dramforrast és/vagy
az akkumulatort, felveszi vagy hordozza az elektromos szerszamot. Az elektromos szerszamok hordozdsa Ugy, hogy az ujja a halézati kapcsolon van, vagy
olyan elektromos szerszamok csatlakoztatasa dramforrashoz, amelyeknél a kapcsold bekapcsolt helyzetben van, balesethez vezethet.

Az elektromos szerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el a beallitd kulcsokat vagy kulcsokat. Az elektromos szerszam forgd részéhez rogzitett beallitdkulcs
vagy kulcs személyi sériilést okozhat.

e Ne esslink tulzdsokba. tartsa meg az egyensulyt és a megfeleld labtartast. Ez segit a kezel6nek abban, hogy vératlan helyzetekben jobban tudja iranyitani az
elektromos szerszamot.

o Oltézz6n megfelelen. Ne viseljenb6 ruhazatot vagy ékszereket. Tartsa tavol hajat, ruhazatat ékeszty(ijét a mozgdalkatrészektsl. A laza ruhdk, ékszerek
és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgd alkatrészekbe.

Ha vannak porelszivé és -gy(ijt6 eszkozok, gy6z6djon meg arrdl, hogy azok megfelel6en vannak-e csatlakoztatva és hasznélva. Ezen eszkdzok haszndlata
csokkentheti a porral kapcsolatos veszélyeket.

¢ Ne engedje, hogy a szerszamok gyakori hasznalatabdl eredd ismeretség onelégulté valjon, és figyelmen kivil hagyja a szerszdmok biztonsagi szabdlyait.
Egyetlen dvatlan mozdulat a masodperc tort része alatt stlyos sérilést okozhat.
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Elektromos szerszamok hasznalata és gondozasa

*Ne erdltesse az elektromos szerszamot. Hasznalja a megfelel§ elektromos szerszamot az egyes alkalmazasokhoz. A megfelel elektromos szerszam mindig
jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat, ha a megfelel6t hasznalja ahogyan azt tervezték.

eNe haszndlja az elektromos szerszamot, ha a kapcsolé nem kapcsolja be vagy ki. Minden olyan elektromos szerszdm, amelyet nem lehet a kapcsoldval
vezérelni, rendkivil veszélyes, és meg kell javitani.

oA tartozékok cseréje, barmilyen bedllitas elvégzése vagy az elektromos szerszam tarolasa el6tt hizza ki a fécsatlakozdt az dramforrasbdl és/vagy az
akkumulatort az elektromos szerszdmbdl. Az ilyen megel6z6 biztonsagi intézkedések csokkentik az elektromos szerszam véletlenszer(i beinditasanak
kockazatat.

eAmikor az elektromos szerszamot nem haszndlja, tarolja azt gyermekek szamdra elérhetetlen helyen, és ne engedje, hogy az elektromos szerszamot vagy a
jelen hasznalati utasitast nem ismerd személyek haszndljak és kezeljék az elektromos szerszdmot. Az elektromos szerszamok rendkivil veszélyesek a
képzetlen felhasznélok kezében.

eKarbantartja az elektromos szerszamot. Ellendrizze a mozgo alkatrészek helytelen bedllitasat vagy kotését, az alkatrészek torését, szivargast és minden mas
olyan problémat, amely befolydsolhatja az elektromos szerszam . Sériilés esetén hasznalat el6tt javittassa meg az elektromos szerszamot. Sok balesetet és
sériilést okoznak a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

eTartsa élesen és tisztan az elektromos szerszdm vdagd részeit. A megfelelGen karbantartott, éles vagdéllel rendelkezé vagdszerszamok kevésbé hajlamosak
megakadni, pontosabbak és konnyebben irdnyithatdk.

*Az elektromos szerszamot, a tartozékokat és a szerszamhegyeket stb. mindig a jelen hasznalati utasitasban foglaltaknak megfelel6en hasznalja, figyelembe
véve a munkakorilményeket és az elvégzendd munkat. Az elektromos szerszam rendeltetésétél eltéré felhaszndlasa személyi sériilést okozhat, vagy az
elektromos szerszam karosodasat okozhatja.

eTartsa az elektromos szerszdm fogantyuit és fogdfellleteit szérazon, tisztan, olaj- és zsirmentesen. A csuszds fogantyuk és fogodfeliiletek nem teszik
lehet6vé a szerszam biztonsagos kezelését varatlan kortlmények kozott.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és apolasa

o Az akkumulatorokat csak a gyartd altal megadott toltével toltse fel. A nem megfeleld akkumuldtorok toltésére hasznalt tolté tlizveszélyt okozhat.

o Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten erre a célra szolgald haszndlja. Mas akkumulatorcsomagok hasznalata sérilés- és tlizveszélyt okozhat.

e Amikor az akkumuldtor nem hasznalatban van, tartsa tavol mas fémtargyaktdl, példdul gemkapcsoktol, érméktdl, kulcsoktdl, sz6gektdl, csavaroktdl vagy
mas apro fémtargyaktdl, amelyek kapcsolatot teremthetnek az egyik csatlakozérdl a masikra.

e Az akkumulator pdlusainak rovidre zarasa égési sériiléseket vagy tizet okozhat.

Visszaélésszer(i korilmények kozott az akkumulatorbdl folyadék trilhet ki; kerilje az érintkezést. Ha véletlendl érintkezés torténik, dblitse le vizzel. Ha a

folyadék szembe kertil, azonnal forduljon orvoshoz. Az akkumulatorbdl kilovell6 folyadék irritaciot vagy égési sériiléseket okozhat.

Ne hasznaljon sériilt vagy mddositott akkumulatorcsomagot. A sériilt vagy modositott akkumulatorok nem mikoédnek rendeltetésszeriien, ami tlzet vagy
robbanast okozhat.
e Ne tegye ki az akkumuldtorcsomagot tliznek vagy tulzott h6mérsékletnek: Tliznek vagy 130 °C feletti h6mérsékletnek vald kitétel robbanast okozhat.

o Kovesse az 6sszes toltési utasitast, és ne toltse az akkumulatercsomagot az utasitasban megadott h6mérsékleti tartomanyon kivil. A nem megfeleld vagy
a megadott tartomanyon kiviili h6mérsékleten torténd toltés kdrosithatja az akkumulatort, és novelheti a tlizveszélyt.

Szolgaltatas

e Az elektromos szerszamot csak azonos cserealkatrészek felhasznélasaval, szakképzett szervizszemélyzettel szervizeltesse. Ez biztositja az elektromos
szerszam biztonsagat. fenntartva.

e Soha ne prdbalja meg sajat maga megjavitani a sérilt akkumuldtorokat. Az akkumulatorok szervizelését csak a gyartd vagy a hivatalos szerviz végezheti el.
technikusok.

SZANDEKOS FELHASZNALAS ~ N I.\\

Ez a készllék alkalmas kertek, bokrok, kis agak, fa végasara, széles korben hasznalt kertekben, parkokban, gazdasagokban, autépdlyakon, legel6kon,
gyumolcsosokben, tveghazakban. A gép barmilyen mas hasznalata vagy médositasa nem rendeltetésszer(i‘hasznalatnak mindsdl, és sulyos személyi sérilést
okozhat. A jelen utasitdsok be nem tartasa, illetve a készulék nem rendeltetésszerii haszndlata vagy helytelen kezelése miatt keletkezett karokért
felel@sséget nem véllalunk.

o P \
MUszAKI ELGIRASOK W
M(iszaki adatok * A gyarté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb valtoztatasokat
eszk6zoljon a termék kialakitdsaban és mdlszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
Modell BBP3916C valtoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A
Mot Kefe nalkili (brushl kézikényv  kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt —alkatrészek a gyartd
otor efe nélkiili (brushless) termékcsaladjanak mds, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és
Akkumulator* Li-akkumulator 20 V el6fordulhat, hogy az On &ltal most megvésarolt termék nem tartalmazza azokat.
Vezet6 rud 15cm * A termék biztonsagdnak és megbizhatdésaganak, valamint a garancia érvényességének
s bessé 10 biztositasa érdekében minden javitdsi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
ancsebesseg m/s karbantartast és a specidlis bedllitasokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizének
Lanc mérete 1/4" (1,1 mm), 37 lancszem szakemberei végezhetnek.
A gép sulya 825 gr * A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt
| " » T - felszereléssel torténd tzemeltetése meghibdsodast, vagy akar sulyos sérilést vagy halalt
Tartalmazza a cimet. Extra lanc, véddszemdveg is okozhat. A gyartd és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés

*Az akkumuldtor nem tartozék hasznalatabdl ered6 sériilésekért és karokért.
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Vagas

o Amikor a késziilék miikodik, a masik kezét legaldbb 15 cm tavolsagra tartsa a penge vagasi terlletétdl.

e Alancflirész hosszabb élettartamdnak biztositdsa érdekében ne terhelje tul a késziiléket, és ne vagjon 15 cm atmérdjlinél nagyobb dgakat.
e Az akkumuldtort a hideg vagy nedves idGjarastdl vald védelem érdekében helyezze vizéll6 ruhazat ala.

o Avagas befejezése utan huzza ki az akkumulatort a konnektorbdl.

¢ Ne haszndlja ezt a berendezést esGben.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Tisztitas és karbantartas el6tt mindig kapcsolja ki a gépet, és vegye ki az akkumulatort a szerszambal.

Minden hasznélat utdn gondosan tisztitsa meg a lancot.

Torolje at a lancot kendolajjal (pengeolaj vagy hasonld tipusu), és fujja be fémvédd spray-vel.
Ne permetezze a berendezést vizzel.

e Rendszeresen, lehet6leg minden haszndlat utan puha ruhdval tisztitsa meg a géphazat.
Tartsa tisztdn a szell6z6t, a motortérben és a szerszamfogantyut.

¢ A makacs szennyez&déseket szappannal megnedvesitett puha ruhdval tavolitsa el. Ne hasznéljon olddszereket, példaul benzint, alkoholt, ammadniat stb.
Az ilyen vegyi anyagok karositjak a szintetikus alkatrészeket.

A Kérnyezetvédelem
A meghibasodott és/vagy kiselejtezett elektromos vagy elektronikus berendezéseket a megfelel§ Ujrahasznositasi pontokon kell 6sszegydijteni.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS

A széllitdas kozbeni sérilések elkeriilése érdekében a szerszdmot erds csomagoldsban kell szallitani. A csomagolds, valamint a készilék és tartozékai
Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziilnek, és ennek megfelel6en artalmatlanithatok. A szerszdm mdanyag alkatrészei anyaguk szerint fel vannak cimkézve, igy
a rendelkezésre all6 gyljt6berendezéseken keresztil kornyezetbarat és differencidlt artalmatlanitdst tesznek lehetévé.

Csak az unios orszagok esetében KNP \

Ne dobja ki az elektromos szerszamokat a haztartasi egyutt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl. sz6lé 2002/96/EK eurdpai iranyelv és annak a nemzeti jogszabdlyokkal
Osszhangban torténd végrehajtasa értelmében az élettartamuk, végét eléré elektromos szerszamokat elkulonitve kell gydjteni, és egy
kérnyezetbarat Ujrahasznosito 1étesitménybe kell visszavinni.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta NAeKTPLKAE epyadeia €XO0UV KATOOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPAOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuVASOULV E TA EVUPWTIALKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTIKA Xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SLKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO QyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KLA TiEpimTwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANGKTIKWY KoL Epyaoiog edv kat epdoov 6 cuvodeletal anod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWoN MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service pag n Saravn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel €€’ 0AOKARPOU TOV AOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTaL ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTalpeia 1 og e§ouclodotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KAl LECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umtooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveedelypévwvy AUTAVTIKWV 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500l xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV mwvakida cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng TAoNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN TOU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUENr kKaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) Epyaleia mou €xouv unooTeL Tpomonoloetg — AANAYEG 1 €XO0UV avolxTeL amod un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLUOTOLOUVTAL YLoL EVOLKLOON.

H eyyUnon KaAUTITEL QTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEXPTAIATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUQOTIKO eAdTTwpa i aotoxio LAkoU. Se mepintwon eAAewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKaiwHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GAAO QVTIOTOLXOMOVTEND.
Metd tn Silekmnepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG EYYUNoNg
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEURG, KOAUTTETOL amd 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpolmdbeon v THpnon Twv GpwvieyyUnang. Ta
avtaAAOKTIKA A Ta epyaldeia T omola avTikaBioTavtal MopapUEVOUV OTNV KaToXr The £Tal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO AUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon auth LoxUeL
T0 eMnVLKo Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sonoallineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sonoforniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12'mesi perwuso professionale. La garanzia & valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto di garanzia &'il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noh viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit géparaget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezerve specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
10

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slucaju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju gréki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Priklju¢itev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodije, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo. vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré st v sulade s)prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej.spolocnosti:poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouzitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena képia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi vykonat'na3e_ servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere odosielatel" (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajice sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIUA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOoU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKU CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HalaTa KOMMaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK oT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Cly4ait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE PA3XOAU
3a pe3epBHM YaCcTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PabOTHM YacoBe, aKo He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyail Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbPLIEH OT
HalLWA cepBU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCNOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIOo OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpabBa Aa 6bAAT M3NpaTEHU 33 PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT NO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHNULM U 4p.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA30YHU MaTepUanu UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpexeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MallMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UNU HEU3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HeMpaBu/aHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanW UK NOBPeAa B PE3YNTaT Ha Bara v Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduuMpaHn UK OTBOPEHU OT HEYMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3yaTaT Ha HeNnoAXoAALa ynoTpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO MpeacTass
npoussoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyait Ha AMNca HayKOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHUMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3@ PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiHa rapaHuyms 3a 4obpa ekcnaoaraums, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCN0BUA. 3aMeHeHUTE pe3epBHM YacTU AU MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/lafeHWe Ha Halara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHuU OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE pasnopesdtu ce Npunarat KbM Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NpPou3BeAEHU Cropes CTPOruM CTaHAapAMW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrnaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENeKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHun co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/}, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HUKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHKjaTa Hema [a rm NoKpue cOOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU 4eN10BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KoMunja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyuaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAeN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 0f4) e LenocHo 3af0/KeHa oA, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a Nonpaska Ha KOMNaHWjaTa MAM Ha OBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/BETEH HaUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [€N0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KAaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabnu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOYUTYBatbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAMUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oapiKyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnaaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HaMoH MOWHAKYy Of, OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMEH Hanoj.

8) MpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBarbe KaKo pesynTart Ha ynotpebaTta Ha coneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KAaKO PEe3ynTaT Ha HempaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkaTa CoO XeMWKaNuW, WK OLWTETyBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHN UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHWUOT NEPCOHAN.
13) CKpLueHM AeN0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a U3HajMyBakbe.

fapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercraBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT Uan matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HEAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anaTtkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cuTe NPOLeAypW 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepuoa Ha anatkarta He ce NMPOAO/IKYBa UAM 0BHOBYBA. 3amMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeNn COo
HanaaTa 3a NonpasKa e NnokpueHa co 1 roamHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce ycornacar ycoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa rapaHLuja; Bo BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaXKaT. [PUKOTOMPABO M PeNaTUBHWUTE PerynaTvBM BaxarT 3a OBaa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune material. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos. szerszamok gyartasa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos:szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatdl érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazoléd dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddoé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashbdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készulék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredd
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sérilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent.li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part spetifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma'ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija kopertaiminn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija:ta’ ghodod tal-en=
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivijapplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati naSe tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slucaju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ninguin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacién no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme; ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla_.uzytku, nieprofesjonalnego+i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci<zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona:kopia‘dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktére zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za opfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.






